

Csömöri Hírmondó

INFORMÁCIÓS KÖZÉLETI HAVILAP



XXVII. ÉVF. I. SZÁM • 2019. JANUÁR

Hó, hó és még több hó

19. oldal

Adventi
összefoglaló
16-17. oldal

Megnyílt a
Príma üzlet
5. oldal



Településfejlesztési
fórumot tartottak
6. oldal

Nagy koncertre
készül a Kaméleon
18. oldal



A Szociális Alapszolgálati Központ, a Csömöri Szent Rita Karitás és a Magyar Élelmiszerbank közös szervezésében ötven önkéntes segítségével gyűjtöttek tartós élelmiszer-adományokat november végén. A jótékonyági akció eredményeként karácsony előtt 5436 kg élelmiszer talált gazdára a rászoruló csömöri családoknál.



A Turnovszky István Kertbarát Kör Erzsébet- és Katalin-nap alkalmából tartotta hagyományos bálját.



Fekete Józsefné és Lendvai Istvánné korábbi, Veresné Boda Mária jelenlegi könyvtárvezetővel Boda Zsuzsa, a könyvtár történetének kutatója beszélgetett abból az alkalmából, hogy 120 éves születésnapját ünnepelte a csömöri könyvtár.



A zeneiskola növendékei ünnepi koncertet adtak karácsony előtt a katolikus templomban.



A termelői pac idén már havi két alkalommal, egy péteken és egy szombaton is várja a vásárlókat.



Nagy siker kísérte az RSG-s lányok bemutatóját a sportbálon. Az eseményen adták át az év sportolói elismeréseket is, melyről lapunk februári számában olvashatnak majd.

Települési krónika

November 26-án településfejlesztési fórumot tartottak a Polgármesteri Hivatal tanácstermében. (6. oldal)

November 27-én a Sinka István Községi Könyvtár 120 éves jubileumát ünnepelték családi hangulatban a könyvtárban. (2. oldal)

November 29-én a projektnap alkalmából a Mátyás Király Általános Iskola két osztálya látogatott el a Polgármesteri Hivatalba, ahol a gyerekek a hivatal és az önkormányzat munkájába kaptak betekintést FÁBRI ISTVÁN polgármester vezetésével.

December 1-jétől az adventi időszakban számos ünnepi program, gyertyagyújtások, közös karácsonyfadíszítés és csillagszórógyújtás, lovas kocsikázás, Mikulás-nap, Szeretetünnep és Mindenki karácsonya rendezvénysorozat várta az érdeklődőket. Ezen a napon nyílt meg a könyvtárban a csömöri mézeskalács falucska kiállítása. (16-17. oldal)

December 1-jén PÉTERFY-NOVÁK ÉVA Egyasszony című monodramáját láthatta a közönség a Csömörön élő TENKI RÉKA Jászai Mari-díjas színművésznő szereplésével.

December 3-án Mikulás-koncertet adtak a Krammer Teréz Zeneiskola zeneóvodásai, kis-előképzősei, szolfézscsoportjai és hangszeres növendékei a Petőfi Sándor Művelődési Ház nagytermében.

December 4-én évi egyszeri kötelező Közmeghallgatást tartott a képviselő-testület a művelődési házban. (7. oldal)

December 6-án és 8-án Mikulás-napi rendezvények zajlottak. (16-17. oldal)

Decemberben a Virágos Magyarorszag Környezetszépítő Versenyen oklevelet kapott Csömör, a kiemelkedően magas színvonalú közösségi tereinek elismeréseként.



December 19-én FÁBRI ISTVÁN polgármester és dr. SZARKA ZSUZSANNA bizottsági elnök köszöntötte a dolgozóikat és az időseket a Szociális Alapszolgáltatási Központban.

December 20-án tartották a felújított Laky utca hivatalos átadását, melyen dr. TUZSON BENCE országgyűlési képviselő is részt vett. (7. oldal)



Január 4-én pénteken is megnyílt a termelői piac, mely idéntől havi két alkalommal várja majd a vásárlókat.

Január 10-én megnyitott a Laky sarknál a Prima áruház.

Lapzárta után

Január 18-án sportbált tartottak a sportcsarnokban.

Január 19-én a magyar kultúra napját ünnepelték a művelődési házban.

Január 21-26. között ökumenikus imahetet tartottak.

Január 27-én misét és megemlékezést tartanak a „malenkij robotra” elhurcoltak tiszteletére.

Január 29-én SPIRÓ GYÖRGY lesz a Más kép író és olvasó találkozó vendége.

Megnyílt a Príma üzlete

Január 10-én megnyitott a Príma üzlet a Laky saroknál. Az önkormányzat, a környékbeli lakók megkérdezését is figyelembe véve döntött arról, hogy ingatlanértékesítéssel területet biztosít egy nagyobb üzlet létrehozására (a számos belterületi és külterületi ingatlanszerzés mellett az utóbbi években ez volt az egyetlen önkormányzati ingatlaneladás). A most megnyílt üzlet azonban nem csak a Középhegy és a Laky-hegy környéki lakók, hanem az egész település számára biztosít magas színvonalú bevásárlási lehetőséget. A korábbi CBA üzletlánc többféle bolttypust működtetett, a Príma üzlet volt a legmagasabb színvonalú – egy idő óta azonban már ez utóbbi minőségi bolthálózat önállósodott. A csömöri egység az S-Bedi Kft. családi vállalkozásának harmadik elemeként működik Csákvár



Az áruház széles termékínálattal és külön cukrászdával várja a vásárlókat.

és a budai Alle üzlet mellett. A mintegy 1000 m²-es szupermarketben többek között hat kassza, sajt- és felvágottas pult, helyben sült pékáru, friss zöldség és hentesáru fogadja a vásárlókat. Mint azt BEDERNA PÉTER ügyvezető elmondta, igyekeznek helyi és hazai termelők termékeit is kínálni. A munkaerő-felvételnél törekedtek arra, hogy minél több csömöri

lakosnak adjanak munkát, így a munkatársak több mint a fele helyi dolgozó. Az üzlet előtt kényelmes parkolót alakítottak ki, illetve egy külső bejáratral cukrászda, kávézó és szendvicsező is nyílt. Az üzlet és a cukrászda a hét minden napján nyitva tart, hétfőtől szombatig 07.00-20.00 óra, vasárnap 08.00-16.00 óra között fogadja a vásárlókat.



A nyitás előtti estén Bederna Péter ügyvezető (jobbról a második) mutatta be a bevásárlóközpontot a képviselőknek.

Rövidesen megnyílik az új egészségház

December végére elkészült a Csömöri Egészségház épülete. Január-februárra maradt a beruházás utolsó fázisa: a bútorozás, a technikai berendezés és az átköltözés a régi Rákóczi utcai és Ady Endre utcai egészségügyi épületekből. Ezzel a térségben először Csömörön létesül új egészségügyi alapintézmény.

A tervek szerint márciusban már minden egészségügyi szolgáltatás itt folyik majd: a korszerű, teljesen akadálymentesített, minden előírásnak megfelelő rendelőkben fogadják a betegeket a körzeti orvosok, a gyermekorvosok, a védőnők és a fogorvosok. Több újdonság is lesz: pl. modern beteghívórendszer, két fogorvosi rendelő, fogorvosi panorámaröntgen, a gyermekorvosi rendelőben elkülönített váró a beteg és egészséges gyermekeknek,



külön bejáratú védőnői rendelők, preventívot segítő előadóterem.

Mindezzel párhuzamosan zajlik az új orvosi és asszisztensi állásokra jelentkezők meghallgatása. Az önkormányzat tavasztól várhatóan újabb körzeti orvost és gyermekorvost is foglalkoztat majd, hiszen a jelenlegi orvosi létszám mellett lassú a betegek ellátása. Az országos orvoshiány ellenére Csömör, nem kis részben az új, minőségi infrastruktúrájának

köszönhetően, vonzó lett az egészségügyben dolgozók számára. Az egészségházban tervezik néhány szakrendelés és rehabilitációs szolgáltatás meghonosítását is, amire a célzottan erre kialakított három plusz rendelőhelyiség ad lehetőséget.

Az egészségház és környéke a település egyik új, fontos közösségi tere is lesz egyben. A HÉV-állomás utcában és a Szabadság úton közel száz új parkoló épül,

illetve a sarkon pihenőpark létesül. Az úttestet és a járdákat teljesen felújítják, fedett kerékpártároló, P+R parkoló, új gyalogátkelőhely is lesz itt, a terület biztonságát térfigyelő kamera segíti. A MÁV-HÉV Zrt.-vel együttműködésben a HÉV-állomás épületei és környezete szintén megújulnak. Ezek a beruházások nagyrészt nyárra fejeződnek be, 75%-ban önkormányzati önerőből, 25%-ban megyei pályázati támogatásból.

Átvállalták a díjnövekedést

A csömöri családok helyett az önkormányzat vállalja az iskolai és óvodai étkezésben keletkező 10%-os díjnövekedés költségének biztosítását, így ez nem terheli majd a családi költségvetéseket. A szolgáltató a nyersanyagárak és a bérnövekedéssel indokolta kérelmét, amelyben eredetileg 15%-os emelést tartott volna szükségesnek.



Intézményi tanácsot hoznak létre

A Nemzeti Köznevelésről szóló törvény szerint az iskolákban kötelező az Iskolai Intézményi Tanács létrehozása, ezért az önkormányzat mostani döntésével kezdeményezi ennek létrehozását a Csömöri Mátyás Király Általános Iskolában. Fábri István polgármester indokoltan tartja, hogy ne csak az iskola, a szülői szervezet és az önkormányzat delegálhassa képviselőjét a szervezetbe, hanem – a törvény szerinti lehetőséggel élve – a nemzetiségi önkormányzatok és a helyi egyházak is, hiszen az iskolában fontos szerepe van a nemzetiségi oktatásnak és a hitoktatásnak is. A testület mellett – jóllehet már nem munkáltató az önkormányzat – az általános iskolai és a zeneiskolai dolgozók számára év végi ajándékutalványok átadását szavazta meg munkájuk elismeréseként.

Településfejlesztési fórumot tartottak



A fórumon dr. Bándi Gyula (középen), a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó ombudsman-helyettes környezetünk megóvásának fontosságát hangsúlyozta.

Hírek a Laky utcai óvodából

Novemberben több újdonság is várta a Laky utcai ovisokat. A hónap közepén meglepetést szerzett a kicsiknek, hogy néhány anyuka és nagypapa tündérkertet készített nekik. A lelkes csapat tervei szerint tavasszal az evangélikus óvoda lakóit is meglepik majd egy hasonlóval, később pedig néhány köztéren is elhelyeznek tündérlakokat.



Az önkormányzati finanszírozásban, 19 millió forint értékben novemberben elkészült a játszóudvar felújítása és a játszóeszközök cseréje, valamint az épület utcai frontján lévő nyílászáró festése is.

Az önkormányzat minden évben konzultációra hívja a település intézményeinek, civil szervezeteinek vezetőit, neves szakembereit és köztisztviselőket álló polgárait, hogy ismertesse a nagyközség legfontosabb fejlesztési elképzeléseit. A november 26-án megtartott **településfejlesztési fórum** központi témája, több fontos fejlesztés mellett, Csömör rekreációs, közösségi és ökológiai szempontú és célú fejlesztései voltak. Az előadók FÁBRI ISTVÁN polgármester és dr. BÁNDI GYULA, a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó ombudsman-helyettese voltak. A fórumon EIGLER TAMÁS, KADÓK FERENCNÉ és PÁSZTOR SÁNDOR képviselő is részt vett.

FÁBRI ISTVÁN polgármester a találkozóon a 2017-2021. évekre vonatkozó fejlesztési programot vázolt fel, melyben a már megvalósult és tervezett nagyberuházásokat, valamint a közösségi tér- és közterület-fejlesztési programot ismertette.

A több jelentős fejlesztés – mint például a művelődési ház és a Hősök tere bővítése, átalakítása, a temetőfejlesztési program, valamint a helyi kereskedelmi és egyéb szolgáltatások – mellett bemutatták Csömör rekreációs, közösségi, ökológiai szempontú és célú fejlesztési terveit is.

Az ökológiai célú fejlesztésekkel kapcsolatban felkért hozzászólóként dr. BÁNDI GYULA, ombudsman-helyettes környezetünk megóvásának és a környezeti szempontok hangsúlyos érvényesítésének fontosságáról beszélt.

Közmeghallgatást tartottak

Közel húsz érdeklődő lakos jelent meg 2018. december 4-én a Petőfi Sándor Művelődési Házban rendezett közmeghallgatáson. A képviselő-testület mellett a polgármesteri hivatal vezető tisztségviselői is részt vettek az eseményen, és megválaszolták a felmerülő kérdéseket.

ELSŐKÉNT EIGLER Tamás, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke ismertette az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetét. Mint elmondta, az önkormányzat bevételei és tartaléka az évről évről folyamatosan csökkenő állami támogatások mellett is növekedni tudott, így egyre több jut fejlesztésekre.

Ezt követően FÁBRI ISTVÁN polgármester beszélt a 2017–2021. évi Közösségi tér- és közterület-fejlesztési program keretében megvalósuló fejlesztési tervekről. Beszámolt arról, hogy a Csömöri Egészségház épülete immáron elkészült, jelenleg az engedélyeztetés zajlik, és rövidesen megkezdődik az épület berendezése, valamint a területrendezés is. A praxisok átköltöztetése várhatóan az év első hónapjaiban valósulhat meg, és ekkor kerülhet sor az új praxisok indítására is. (5. oldal)

Az elkövetkező évek fejlesztései közül a polgármester kiemelte a tanuszodát és strandot, a művelődési ház és környezetének felújítását, bővítését, a régi strand területére tervezett ökoparkot, valamint számos kisebb volumenű beruházást.



Közérdeklődésre számot tartó lakossági kérdések

Egy érdeklődő a levegőszennyezéssel kapcsolatban az önkormányzat hivatalos jogi lépései felől érdeklődött. (A témával kapcsolatos részletes információk www.csomor.hu oldalon olvashatóak.) Két kérdés érkezett a Major út folytatásában, az önkormányzat finanszírozásában épülő M0-s felüljárón áthaladó gyalogos és kerékpáros közlekedésre alkalmas út építésének ütemezésével és költségeivel kapcsolatban.

A csömöri HÉV-vonal megszüntetési terveivel és a HÉV megmentéséért szervezett demonstrációval kapcsolatban érkezett kérdés, melyben az önkormányzat álláspontjának megalapozottságát firtatta egy lakos.

Az iskolai étkezésre és iskolafejlesztésre érkező kérdésre TORMAY-LESTÁK MÁRIA alpolgármester elmondta, hogy az előző képviselő-testületi ülésen az önkormányzat kétféle forintot különített el az iskolai főzőkonyha tervezésére.



A Laky utca felújítása alkalmából megrendezett eseményen dr. Tuzson Bence országgyűlési képviselő is részt vett.



Az önkormányzat december 20-án tartotta a „Csömör belterületi főútjainak felújítása és közlekedésbiztonsági fejlesztése – Laky utca” című, PM_ONKOR-MUT_2016/20 azonosítószámú nyertes projekt sajtónyilvános rendezvényét a Polgármesteri Hivatal tanácstermében.

Az eseményen a sajtó képviselői mellett több helyi intézményvezető, valamint dr. TUZSON BENCE országgyűlési képviselő is részt vett.

A már megvalósult Laky utcai beruházás, valamint a Széchenyi utca felújítására és az Ibolya utca útpályára elnyert pályázatok részleteit FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette.

Jelölések Díszpolgári címre és Csömör Községért emlékéremre

Csömör Nagyközség Önkormányzata a 2019. március 15-ei ünnepség alkalmából adja át a Csömör Díszpolgára és a Csömör Községért emlékérem kitüntetések.

Felhívással fordulunk településünk lakóihoz, a civil és a társadalmi szervezetekhez, az egyházak képviselőihez, hogy a fenti kitüntetésekre tett javaslataikat – méltatással együtt – február 15-én, pénteken 12 óráig írásban adják le a polgármesteri titkárságon (Polgármesteri Hivatal, Szabadság út 5.).

Díszpolgári cím adományozható minden olyan csömöri vagy nem csömöri, de a községhez valamilyen formában kötődő, a település határain túl is ismert személynek, aki büszkén vállalja kötődését a faluhoz, és aktív szerepet vállal a település életében, gazdagítva a helyi közösségi életet.

Csömör Községért emlékérem kitüntetés adható minden olyan polgárnak, illetve bejegyzett civil szervezetnek, alapítványnak, egyesületnek, gazdasági társaságnak, aki vagy amely éveken, évtizedeken át önként vállalt, kiemelkedő jelentőségű feladatot végzett Csömörért kulturális, tudományos, szociális vagy más területen, ezzel gazdagítva településünk életét.

A Díszpolgári cím és a Csömör Községért emlékérem adományozására magánszemélyek, helyi társadalmi szervezetek, érdekközösségek, egyesületek véleményének figyelembevételével a képviselő-testület bizottságai tesznek javaslatot. A képviselő-testület titkos szavazással dönt a kitüntetés odaítéléséről.

Tájékoztatjuk a jelölőket, hogy 2011-ben a jelenlegi képviselő-testület új rendeletet alkotott, melynek alapján – a korábbi évtizedek gyakorlatával szemben – hivatalban lévő önkormányzati vezetők nem kaphatják meg a kitüntetést.

Mindkét kitüntetés adható posztumusz is.

A fenti határidőn túl leadott javaslatokat nem áll módunkban figyelembe venni.

Pásztor Sándor
önkormányzati képviselő,
az Ügyrendi, Sport- és
Közbiztonsági Bizottság elnöke

Hulladék helyzet, környezetvédelem és helyi kezdeményezések

A tavalyi őszi nagy kontrasztja a Pest és Nógrád megyei szemétszállítás összeomlása és az ezt követő, térségi szinten is egyedüli csömöri akciók, intézkedések.

A zöldhulladék-szállítás több hetes leállítását követően ugyan a szolgáltató újraindította a lomb begyűjtését, azonban a fekete zsákokba kihelyezett zöldet nem vitték el. Így az önkormányzat külön költségkeret biztosításával szállította el azokat.

2012 óta a térségben szinte egyedülként vezette be a csömöri önkormányzat a lakossági sít, Nikecell és autógumi-gyűjtést, melyet évente kétszer szervez meg, immár az önkormányzati CSÖTESZ Kft. a Község gondnokság területén. Az akciókkal azoknak a csömöri lakosoknak a dolgát szeretnék megkönnyíteni, akiknek a kisebb felújításból származó, viszonylag kevés mennyiségű sít elhelyezése gondot okoz, illetve akiknek problémát jelent a

használaton kívüli kerékpár-, motorke-rékpár- vagy autógumi elhelyezése.

Mindezek mellett az önkormányzat több, rendszeres akciót is szervez a környezetvédelem jegyében. Az első nagy megmozdulás még 2011-ben volt, amikor a civil csoportok aktivistái és a helyi vállalkozók közösen mintegy 270 tonna illegális szemetet gyűjtöttek össze a falu külterületi részein. A civil szemétyűjtést azóta évente kétszer ismétlik meg. Az illegális szemétkerakásokat a polgárok és rendőrség bevonásával próbálják visszaszorítani, éjszakai és napközben is rendszeres ellenőrzéseket tartanak. A lakossági zöldhulladék-gyűjtést is évek óta biztosítják, ugyanakkor a 2017-2021-es Közösségi tér- és közterület-fejlesztési programban a rekreációs fejlesztésekre is nagy hangsúlyt fektettek. Így újítják fel például a Pataksétányt, mely a Jókai utcától egészen a horgásztóig biztosítja

majd a kellemes séta lehetőségét. A régi strand területe is újra a csömörieké, ahova ökoparkot, a közelbe pedig erdei iskolát terveznek, az erdőterületek folyamatos visszavásárlásával pedig a település értékes zöld felületeinek megtartását, gondozását célozták meg. Nem véletlen, hogy a környezettudatos intézkedések hatására a tavalyi év végén megtartott település-fejlesztési fórumra dr. BÁNDI GYULA zöld ombudsman is elfogadta az önkormányzat meghívását, és előadást tartott.

Az utóbbi években az illegális hulladéklerakás és civil szemétyűjtés hatásai jól érzékelhetőek, hiszen jelentősen visszaszorították a környezetszennyezéseket, így mára nagyságrendekkel csökkent, a korábbinak kevesebb mint egy tizede a külterületen lerakott hulladék. Feladat azért még bőven akad, hisz rendszeresen kell összegyűjteni kisebb-nagyobb illegális szemétkupacot néhány, szerencsére általában nem annyira frekvenciált helyen.

Minden eddiginél több pénz jut az idén a családok megerősítésére

Januártól havi negyvenezer forint emelkedett a kétgyermekesek családi adókedvezménye – mondta Tuzson Bence, a Pest megyei 5. számú választókerület országgyűlési képviselője. Mint hangsúlyozta, a családügyi nemzeti konzultációban kitöltött kérdőívek igen magas száma jelzi, hogy nemcsak a kormánynak, de az egész országnak fontos a családok helyzete, a gyermekvállalás és a demográfia kérdése. A 2010 óta bevezetett családbarát intézkedések előnyeit Csömörön máris közvetlenül érzékelhetik az emberek.



Hogyan érintik a helyiek életét a családbarát kormányzati intézkedések?

Ha néhány helyi példát szeretnénk kiemelni, akkor a családok megerősítését szolgálta az is, hogy az elmúlt időszakban átadtuk Csömörön a hármask számú bekötőutat, de jelentős vállalkozás volt a Laky utca felújítása is, amihez sikerült nyolcvanöt százalékos állami támogatást elnyerni, a fennmaradó költségeket pedig az önkormányzat fedezte saját forrásaiból. Uniós

támogatásból elkészült a Krammer Teréz Zeneiskola és Mátyás Király Általános Iskola energetikai korszerűsítése is. Az iskolafejlesztések a felnövekvő nemzedékek érdekeit szolgálják, a minőségi oktatást, amire a későbbiekben majd egy sikeres életpályát lehet alapozni, így tehát egyértelműen a gyermekeket nevelő családoknak kedveznek. Ezért is szeretném megköszönni minden csömöri lakosnak, aki időt szánt arra, hogy kitöltse a konzultációs kérdőívet, hogy ezzel is segítette a munkánkat.

Mikor számíthatunk az első olyan intézkedésekre, amelyeket már a konzultációra beérkezett válaszok alapján hoz meg a kormányzat?

A kitöltött kérdőívek igen magas száma egyúttal azt is jelzi, hogy nemcsak a kormánynak, de az egész országnak fontos a családok helyzete, a gyermekvállalás és a demográfia kérdése. Most értékeljük a válaszokat, és várhatóan februárban bejelenthetjük az első olyan intézkedéseket, amelyeket már ezekre alapozva hozunk meg.

A januártól hatályos változások is nyújtanak kedvezményeket a családoknak?

Január 1-től havi negyvenezer forint emelkedett a kétgyermekesek családi adókedvezménye, amit most már a várandósság kilencvennegyedik napjától azok a családok is igénybe vehetnek, akiknél még nem született meg a második gyermek. A minimálbér emelkedésének köszönhetően nőtt a gyermekgondozási díj, vagyis népszerű néven a GYED összege is. Nagyon fontos azonban szem előtt tartunk, hogy az idei költségvetésben minden eddiginél nagyobb összeget, több mint kétezer-milliárd forintot irányoztunk elő a családok megerősítésére. Ennek pozitív hatását a maga módján minden család érezni fogja majd Csömörön és az egész országban is.

Szabó Palócz Attila

Vigyázat, csalók!

A körzetben, így a településünkön is elszaporodott az úgynevezett "unokázós család". A főként egyedülálló időseket célpontnak tekintő csalók azzal hívják fel



az áldozatokat vezetőkes vagy mobiltelefonon, hogy unokájuk bajba került. Átadják a telefont valakinek, aki az unoka bőrébe bújva elmondja, hogy szüleit nem tudta elérni, de most azonnal szüksége van bizonyos összegre, esetenként akár százszázalékos nagyságrendekről is szó lehet. A kapuban várja az állítólag megbízott személy az összeget, hogy mielőbb elvigye segítségképpen az unokának. A bűnözők, kihasználva az idősek hiszékenységét, lassabb reakcióidejét, máris jelentős összegre tettek szert. A közbiztonságért felelős bizottság arra kéri a lakosokat, hogy fokozottan figyeljenek egymásra és idős hozzátartozóikra, szomszédjaikra, hívják fel a figyelmüket a bűncselekményre. Előzzük meg együtt a jóhiszemű nyugdíjasok áldozattá válását!

Ügyrendi, Sport-és
Közbiztonsági Bizottság

Csömör TV-ajánló



120 éves a csömöri könyvtár

1898. november 30-án a csömöri községi képviselő-testület rendkívüli közgyűlésén fontos, máig kiható döntés született: BITSKEY GYULA jegyző javaslatára ingyenes népkönyvtár alapításáról határoztak. A községnek azonban nem volt elegendő anyagi fedezete a létrehozásához, így a földművelődésügyi királyi miniszterhez folyamodtak, kérvén, állami segélyként biztosítson pénzt az alapításhoz. A miniszter a csömöri könyvtár részére 155 db kötetet és 20 koronát utalványozott ki, utóbbit a zárható szekrényre, ahol elhelyezhették, tárolhatták a könyveket. A szekrény azonban 65-70 koronába került, így a képviselők úgy döntöttek, kiegészítik az összeget.

A könyvtár a levéltár helyiségében kapott helyet, kezelője BITSKEY GYULA jegyző lett, azaz ő volt az első könyvtáros Csömörön. A maihoz képest némiképp másként kell elképzelni a könyvtárat: egy zárható könyvszekrényben elfért a teljes könyvvállomány (összehasonlításként: jelenleg kb. 50.000 kötete van a könyvtárnak); a könyveket községi pecséttel látták el,

és sorszámozottak voltak. A köteteket címtárban jegyezték fel, a kikölcsönzött könyvekről pedig BITSKEY GYULA naplót vezetett. A könyveket hetente egyszer, vasárnap 10:00–11:00 óra között lehetett kikölcsönözni vagy visszavinni, de egyszerre csak 1 kötetet lehetett kivenni, legfeljebb 2 heti időtartamra. Hogy ki kölcsönözhetett? A határozat szerint a község minden megbízható lakosa, mindenki más csak akkor, ha két helybeli, megbízható lakos jóátllt érte. Ha a könyv megrongálódott, a kölcsönző köteles volt a kárt megfizetni, a kölcsönzött könyv elvesztése esetén viszont mélyen zsebbe kellett nyúlni: 50 korona büntetést kellett fizetni.

Érdekesség: a 155 kötetből egy kötet még ma is megvan (a címe: Felvidéki nóták, több történet található benne), a Sinka István Községi Könyvtárban őrzik.

A Csömör TV rögzítette a könyvtár alapításának 120. évfordulója alkalmából tartott rendezvényt, ahol BODA ZSUSZA



újságíró bepillantást adott a könyvtár történetébe, majd azt követően az elmúlt több mint 50 év könyvtárvezetőivel, FEKETE JÓZSEFNÉVEL, MAGONY ISTVÁNNÉVAL, LENDVAI ISTVÁNNÉVAL és VERESNÉ BODA MÁRIÁVAL beszélgetett. A beszélgetés teljes terjedelmében megtekinthető a www.csomortv.hu honlapon vagy a Csömör TV YouTube-csatornáján.

www.csomortv.hu Csömör TV

Félegyházy-Sütő Eszter
Csömör TV főszerkesztő

Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 8-i rendkívüli üléséről

A képviselő-testület 9 fő részvételével tartotta meg rendkívüli ülését.

1 Hulladék elszállításával kapcsolatos problémák megvitatása

KULICH GÁBOR, a Csömöri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője arról számolt be, hogy a zöldhulladék elszállítása hetek óta elmaradt, a lakosság bizonytalan. A Zöld Híd B.I.G.G.N Kft. ugyan ígéretet tett az elszállításra, ám erre nincs biztosíték. További nehézséget okoz, hogy a lebomló zsák hiánycikk, ezért sokan a hagyományos fekete szemeteszákokban helyezték ki a hulladékot. A képviselő-testület egyhangúlag úgy határozott, hogy november 16-tól saját hatáskörben végzi el a zöldhulladék elszállítását, amennyiben erről a szolgáltató nem gondoskodik, illetve szükség esetén a nem lebomló zsákokat is elszállíttatja, valamint figyelmet fordít a zöldhulladék megfelelő elhelyezésére. A feladatra 2 millió forintos keretösszeget biztosítottak.

2 A Csömöri Egészségház kert- és udvarterveinek módosítása

FÁBRI ISTVÁN polgármester felidézte, hogy a Csömöri Egészségház kertépítési munkáira kiírt közbeszerzés eredménytelen volt, mivel a rendelkezésre álló költségkeretnél lényegesen magasabb árajánlatok érkeztek. Emiatt a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Csötesz Kft.-t bízta meg a feladat elvégzésével. KULICH GÁBOR, a Csömöri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője bemutatta a módosított terveket, amelyekben a design elemek minimalizálásával sikerült csökkenteni a kivitelezési költségeket. A képviselő-testület a tervet megvitatás után jóváhagyta.

3 A Csömöri Szabadtéri Sportközpont és a kapcsolódó ingatlanok fejlesztési terve

FÁBRI ISTVÁN polgármester beszámolt arról, hogy a szabadtéri sportközpont mellett az önkormányzatnak még bő egy hektár területe van, emellett előszerződést kötöttek a Csömöri Gazdaszövetkezettel a volt léüzem területének önkormányzati tulajdonba

való átadására. Így összességében 1,5 ha egybefüggő terület áll rendelkezésre, amely a Palotai útról nyílik. Előzetes tervek készültek, amelyek tartalmazzák egy fedett tanmedence, egy nyitott strand és edzőpálya mellett számos parkoló tervét is, továbbá kb. 2-3000 m² terület marad iskolai tartalékterületnek. Ez utóbbi lehetővé teszi akár a jelenlegi iskola bővítését, vagy egy alapítványi iskola létrehozását a jelenlegi férőhelyproblémák orvosolására.

KARÁCSONY BENCE projektmenedzser ismertette a projekt hozzávetőleges költségét, a várható ütemezést, valamint a fenntartással kapcsolatos szempontokat.

4 A Csömöri Egészségház belső eszközeinek összeállítása

FÁBRI ISTVÁN polgármester és BENKÓ GÁBOR műszaki osztályvezető ismertette a beszerezni kívánt eszközök (panoráma-röntgen, kivetítők, informatikai eszközök stb.) listáját. A képviselők megvitatás után jóváhagyták a listát.

▶ **5 Állomás utca rendezésével kapcsolatos kérdések megvitatása**

FÁBRI ISTVÁN polgármester szóbeli tájékoztatást nyújtott arról, hogy decemberben várhatóan befejeződik az egészségházhhoz

kapcsolódó parkolók építése, illetve az épület melletti ingatlanról kiköltözik az ott működő cég. A MÁV-HÉV Zrt.-vel szerződéstervezet készült, amely szerint a volt élelmiszerbolt épületét elbontják, ennek a

helyére kerékpártároló kerül. Egyeztetések zajlanak az állomásépületben működő szolgálati kérdések ügyében is.

Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 15-i üléséről

A képviselő-testület 9 fő részvételével tartotta meg rendes ülését.

1 Tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb települési eseményeiről és önkormányzati intézkedéseiről

FÁBRI ISTVÁN polgármester röviden tájékoztatta a képviselő-testületet az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről. (A beszámoló teljes szövege a www.csomor.hu honlapunk Polgármesteri beszámoló menüpontjában olvasható.)

2 Főzőkonyha kialakításához és iskolai étkező fejlesztéséhez szükséges tervezői költségkeret meghatározása

TORMAY-LESTÁK MÁRIA alpolgármester beszámolt arról, hogy régi igény a szülők részéről egy saját főzőkonyha az iskolában, amelyet az önkormányzat is támogatott, ám hosszú ideig a hírek a közétkeztetés államosítását vetítették előre, ezért halasztódott az ügy. A képviselő-testület korábban 600 ezer Ft-ot szavazott meg az iskola ebédlőjének átalakítására, ezt az összeget egészítette ki mostani határozatával, egyöntetű igen szavazással 2 millió forint, amelyet a főzőkonyha tervezésére fordítanak majd.

3 Csömöri Egészségház belső udvarának és környezetének kertépítési munkáira költségkeret biztosítása – I. ütem

FÁBRI ISTVÁN polgármester felidézte,

hogy az előző képviselő-testületi ülésen pontosították a terveket. Az első ütemben a belső udvar készül el, a második ütemben pedig az egészségház előtti területet parkosítják. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a javaslatot és a szükséges költségkeret (6,5 millió forint) biztosítását.

4 Térfigyelő kamerák 2018. évre vonatkozó karbantartásához és cseréjéhez szükséges keretösszeg meghatározása

PÁSZTOR SÁNDOR, az Ügyrendi, Sport- és Közbiztonsági Bizottság elnöke felidézte, hogy Csömörön a közterületi térfigyelő kamerarendszer 2012-ben épült ki. Az eltelt idő alatt a kamerák egy része elhasználódott, illetve elavult, így azokat egyre többször kell karbantartani, vagy szükség esetén cserélni. Erre a célra az önkormányzat karbantartási keretéből 500 ezer Ft áll rendelkezésre, ám az elavult kamerák cseréjéhez bruttó 2,5 millió forintot szükséges biztosítani. A testület egyhangúlag támogatta a javaslatot.

5 Mezőöri gépjármű téli felszereléséhez és tisztításához szükséges keretösszeg meghatározása

PÁSZTOR SÁNDOR, az Ügyrendi, Sport- és Közbiztonsági Bizottság elnöke beszámolt arról, hogy 2018 júniusában az önkormányzat egy LADA Classic gépjárművet vásárolt a mezőöri szolgálat részére.

Mivel a mezőőr a téli hónapokban is rendszeresen járőrözik a külterületeken, ezért szükség van olyan terepgumikra, amelyekkel biztonságosan lehet közlekedni. A jármű minőségének megőrzéséhez további felszerelések is szükségesek (üléshuzat, műanyag doblemez készlet). A képviselő-testület egyöntetűen támogatta a szükséges felszerelések megvásárlását összesen 350 ezer Ft értékben.

6 Az NKM Földgázszolgáltató Zrt. szabadpiaci gázárjánlatának megvitatása

EIGLER TAMÁS, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke ismertette, hogy az önkormányzat a 20m³/h alatti áteresztésű gázórával rendelkező intézményei számára hatóságilag maximált áron vásárolja a földgázt, évi 1200 m³ felett magasabb áron. Lehetőség van azonban a szabadpiaci árra való áttérésre, amely egységesebb, így éves szinten több százezer forintos megtakarítás érhető el bizonyos intézmények esetében. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta az új szerződés megkötését.

7 Útjavítási és aszfaltozási munkák egyes külterületekre vezető utcákban

FÁBRI ISTVÁN polgármester szóban tájékoztatta a testületet, hogy egyelőre nem történt ajánlatkérés, ezért a napirendi pont tárgyalását későbbre halasztották.

8 Csömör Nagyközség Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 2018. (II.19.) rendelet módosítása

MAROSI ÉVA pénzügyi osztályvezető ismertette a költségvetés módosításait. EIGLER TAMÁS, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke javaslatot tett arra, hogy a polgármester részére 1,5 millió forint jutalmat állapítsanak meg. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot.

9 2019. évi belső ellenőrzési feladatok tervezete

EIGLER TAMÁS, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke felidézte az elmúlt évek belső ellenőrzéseit, majd



Megkezdik az iskolai főzőkonyha tervezését.

javaslatot tett a 2019-es belső ellenőrzési tervre. Ennek alapján a Csömöri Egészségházhoz kapcsolódó közbeszerzéseket, valamint a gépjárműhasználat szabályozását vizsgálják meg. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a javaslatot.

10 Csömör név használatával kapcsolatos kérelem megtárgyalása

PÁSZTOR SÁNDOR, az Ügyrendi, Sport- és Közbiztonsági Bizottság elnöke ismertette, hogy a Mi Kis Falunk Közéleti Egyesület névhasználati kérelmet nyújtott be a Polgármesteri Hivatal felszólítására, mivel engedély nélkül használták a Csömör nevet. A benyújtott kérelem azonban nem terjedt ki a 'domain' névre, ezért a képviselő-testület a névhasználati engedély megadását elhalasztotta mindaddig, amíg a kérelmező nem pontosítja a kérelmet.

11 A Csömöri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft. Állami Számvevőszék észrevételei alapján végzett intézkedési javaslatok megvitatása

PÁSZTOR SÁNDOR, a felügyelőbizottság elnöke ismertette, hogy az ÁSZ a megküldött intézkedési tervvel kapcsolatban újabb problémákat jelzett, ezért szükségessé vált módosítani az intézkedési tervet. A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a módosításokat.

12 Alkotmánybírósági vizsgálat indítványozása az Oktatási Jogok Biztosához

FÁBRI ISTVÁN polgármester felidézte, hogy az önkormányzat és az EMMI között jelenleg per van folyamatban az alapfokú oktatási intézmények államosításával kapcsolatban. Az Alkotmánybíróság a fenntartás kérdésére vonatkozóan nem

foglalt állást, azt nem vizsgálták. Az önkormányzat álláspontja az, hogy a törvény hátrányosan különbözteti meg az önkormányzatokat más fenntartókkal szemben, ezért a pernyertesség érdekében javasolta, hogy forduljanak az Oktatási Jogok Biztosához, és kérjenek állásfoglalást.

A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a javaslatot.

13 Képviselők, hivatalvezetők közérdekű bejelentései

MADARASNÉ DR. HÜLITZER KATINKA a Csömöri Egészségház bejárásáról számolt be.

EIGLER TAMÁS jelezte, hogy a középhegyi járda a kanyarban balesetveszélyes, átgondolandó.

Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. december 13-i üléséről

A képviselő-testület 9 fő részvételével tartotta meg rendes ülését.

1 Tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb települési eseményeiről és önkormányzati intézkedéseiről

FÁBRI ISTVÁN polgármester röviden tájékoztatta a képviselő-testületet az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről. (A

beszámoló teljes szövege a www.csomor.hu honlapunk Polgármesteri beszámolóik menüpontjában olvasható.)

2 A Csömöri Állatmenhely modernizációja – döntés az Agrárminisztériumtól elnyert támogatás önkormányzati kiegészítéséről

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, hogy a Csömöri Állatvédő Civil Szervezet

az Agrárminisztérium 2018. évi állatmenhelyet működtető civil szervezetek számára kiírt pályázatán 500.000 Ft támogatást nyert el. A beruházás összege a Csömöri Községgondnokság költségkalkulációja alapján 2,1 millió forint. A civil szervezet 900 ezer forintos saját erővel rendelkezik a beruházáshoz. A képviselő-testület egyhangúlag úgy határozott, hogy 700 ezer forinttal támogatja a menhely korszerűsítését.

3 A Csömöri Nefelejcs Művészeti Óvoda pedagógiai programjának véleményezése

BÖDE JULIANNA igazgató beszámolt arról, hogy bár megmaradt a művészeti program, ugyanakkor annak keretein belül több önállóságot kívánnak biztosítani az óvodapedagógusoknak. Nyitni kívánnak az óvoda tágabb környezete felé is, és szeretnének több programon részt venni, nem csak Csömörön. Mivel a program alaposabb felkészültséget feltételez, ezért nagy hangsúlyt fektetnek a továbbképzésekre.

REIKORTNÉ BÁLINT ZSUZSANNA oktatási referens hozzáfűzte, hogy nem tartották szükségesnek, hogy a program teljesen egységes legyen, hanem lehetővé kívánták tenni, hogy minden pedagógus a saját egyéniségének megfelelően alakítsa azt. Emellett biztosítani kell, hogy az óvodapedagógusok megismerkedjenek más óvodai programokkal.

A képviselő-testület egyhangúlag hagyta jóvá a programot.



Támogatják a kutyamenhely fejlesztését.



4 A közétkeztetési feladatok ellátására kötött szerződés módosítása

TORMAY-LESTÁK MÁRIA alpolgármester ismertette, hogy a minimálbér és a nyersanyagárak növekedése miatt a szolgáltató árat kíván emelni. A képviselő-testület megvitatta a javaslatot, és további tárgyalások lefolytatását javasolták.

5 Kezdeményezés iskolai Intézményi Tanács létrehozására

FÁBRI ISTVÁN polgármester felidézte, hogy a Nemzeti köznevelésről szóló törvény rendelkezik arról, hogy az iskolákban kötelező Iskolai Intézményi Tanács létrehozása, amely lehet háromoldalú (a szülők, a nevelőtestület és az önkormányzat azonos számú delegáltjából) vagy többoldalú, amelyben a felsoroltakon túl részt vesznek a fenntartó és a tanulók delegáltjai, valamint a nemzetiségi önkormányzatok és az egyházi jogi személyek is. A polgármester Csömörön a többoldalú intézményi tanács létrehozását tartja indokoltnak.

TORMAY-LESTÁK MÁRIA alpolgármester asszony beszámolt arról, hogy amíg még működött, ez egy jó platform volt, mivel az ott meghozott döntéseket a jegyzőkönyvek alapján nyomon lehetett követni.

A képviselő-testület egyhangúlag támogatta az intézményi tanács létrehozásának kezdeményezését.

6 2018. évi önkormányzati támogatási keret növelése a helyi iskola számára

FÁBRI ISTVÁN polgármester felidézte, hogy amíg az általános és zeneiskola önkormányzati intézmények voltak, az ott dolgozók részére minden év végén, illetve pedagógusnapon plusz juttatásokat biztosított az önkormányzat. Az iskolák államosítása óta a pedagógusok ilyen

juttalmazásban nem részesülnek. Az önkormányzat költségvetése lehetővé teszi, hogy a dolgozók egész éves munkájuk elismeréseképpen ajándékutalvány formájában ezúttal is kapjanak év végi jutalmat. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta 4.230.000 Ft költségkeret biztosítását erre a célra.

7 Csömöri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft. tagi kölcsön törlesztésének megvitatása

PÁSZTOR SÁNDOR, a Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának elnöke ismertette, hogy a hulladékgazdálkodási feladatok ellátása során keletkezett likviditási nehézségeit a cég az önkormányzattól kapott tagi kölcsönrel tudta áthidalni. A 26,6 millió forintos kölcsönből a Kft. 2018 folyamán 7.060.000 Ft-ot törlesztett. Az év folyamán további 4 millió forint megtakarítás várható, amit a Nonprofit Kft. a tagi kölcsön törlesztésére kíván fordítani. A felügyelőbizottság javasolta, hogy a tulajdonos önkormányzat a kölcsön lejártát hosszabbítsa meg 2021. december 31-ig. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a javaslatot.

8 Csömöri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft. által végzett őszi lombgyűjtés és gumibroncsgyűjtés – pótelőirányzat igénye

EIGLER TAMÁS, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke beszámolt arról, hogy ősszel a nonprofit kft. szervezte meg a lakossági zöldhulladék azon részének elszállítását, amelyet a lakosok a megfelelő zsákok hiánya miatt nem lebomló zsákokban tettek ki, és ezért a katasztrófavédelem nem szállította el azokat. Erre a képviselő-testület 2 millió forintos keretet biztosított, ám ez nem bizonyult elegendőnek. Emellett a lakosok a külterületen autó-, teherautó- és trak-

torgumikat gyűjtötték, amelyek veszélyes hulladéknak minősülnek, elszállításuk és lerakásuk jelentős költséggel jár. A képviselő-testület ezért úgy határozott, hogy 1,5 millió forint pótlólagos támogatást nyújt a Csötesz Nonprofit Kft.-nek a költségek fedezésére.

9 Állomás utcai sarok kertépítési koncepciója és költségvetése

KULICH GÁBOR, a Csömöri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője beszámolt arról, hogy az eredeti, magas költségvetésű terveket átdolgozták. A képviselő-testület a bemutatott tervet véleményezte, megvitatta, majd egyhangúlag jóváhagyta.

10 MÁV-HÉV Zrt. és Csömör Nagyközség Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás az Állomás utcai HÉV-ingatlanok fejlesztéséről és közös hasznosításáról

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette azt az együttműködési megállapodást, amelyet a MÁV-HÉV Zrt. tulajdonában lévő ingatlanokra vonatkozik. Hangsúlyozta, hogy ez egyfajta keretmegállapodás, melynek részleteit külön szerződésekben szükséges rögzíteni. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta az együttműködési megállapodás megkötését.

11 Csömöri Egészségház – belső berendezések, videotechnika, bútorbeszerzési szerződés módosítása

BENKÓ GÁBOR műszaki osztályvezető ismertette, hogy a Csömöri Egészségház várótermeiben tartalomszolgáltatás megvalósítását tervezik 55"-es megjelenítőkön. Az eszközök beszerzésére, telepítésére az önkormányzat árajánlatokat kért be. A képviselő-testület egyhangúlag úgy határozott, hogy a megjelenítőket a legkedvezőbb ajánlatot adó Inter Elektronika Kft.-től szerzi be, bruttó 2.858.357 Ft-os áron.

12 Közbiztonsági és Biztonsági Szolgálat Nonprofit Kft.-vel kötendő támogatási szerződés megvitatása

PÁSZTOR SÁNDOR, az Ügyrendi, Sport- és Közbiztonsági Bizottság elnöke ismertette, hogy mivel a közbiztonsági, közlekedésbiztonsági feladatokat jelenleg is ellátó cég nonprofit kft., ezért lehetőség van a vállalkozási szerződés helyett támogatási szerződést kötni a következő évre, ami a cég számára kedvezőbb feltételeket biztosít. A képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2019-es évre 7.800.000 Ft-tal támogatja a Közbiztonsági és Biztonsági Szolgálat Nonprofit Kft.-t.



Az önkormányzat karácsony előtt ajándékutalványt biztosított az iskola pedagógusainak.

13 Ellátási szerződés módosítása fenntartóváltás miatt családok átmeneti otthonának igénybevételére

SZÁNTÓNÉ HERMÁNYOS MÁRIA, a Nép-jóléti és Kulturális Bizottság elnökhelyettese ismertette, hogy ez idáig a Support Alapítvány által működtetett erdőkereseti családok átmeneti otthonában biztosítottak a krízishelyzetbe került csömöri családok számára átmeneti elhelyezést és ellátást. Az intézmény új fenntartója a Magyar Protestáns Segélyszervezet lett, ezért szükséges módosítani a szerződést. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a módosítást.

14 A Petőfi Sándor Művelődési Ház és a Sinka István Községi Könyvtár bérleti díjainak felülvizsgálata

SZÁNTÓNÉ HERMÁNYOS MÁRIA, a Nép-jóléti és Kulturális Bizottság elnökhelyettese beszámolt arról, hogy a bizottság felülvizsgálta a fenti intézmények bérleti díjait, valamint a könyvtár beiratkozási díjait, és a környéken működő intézmények árait is figyelembe véve javaslatot tett az emelésre. A képviselő-testület egyhangúlag hagyta jóvá a javaslatot.

15 Csendes utca és Kálvária köz önkormányzati átvételének megvitatása

TIHANYI FERENC, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke ismertette, hogy a Csendes utca és a Kálvária köz a tulajdonosok által kialakított magánút. A két utca tulajdonosai szeretnék átadni azokat önkormányzati tulajdonba és kezelésbe. A képviselő-testület megvitatta a kérdést, ám a döntést további egyeztetésig elhalasztotta.

16 Településrendezési szerződés meghosszabbítása és a Móricz Zsigmond utca alatti 408-as tábla településrendezési szerződése

TIHANYI FERENC, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke beszámolt arról, hogy a Major úti 0184/145 hrsz.-ú ingatlan településrendezési szerződése az övezet módosítására 2018. 12. 31-i határidőt jelölt meg, ám a HÉSZ jóváhagyásának csúszása miatt ezt nem lehetséges betartani, így a határidőt meg kell hosszabbítani. A képviselőtestület egyöntetűen támogatta a határidő módosítását 2019. 06. 30-ra.

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, hogy egy régóta zajló egyeztetési folyamat zárult le azzal, hogy immáron minden tulajdonos jóváhagyta a 408-as tábla területrendezési szerződését. A tulajdonosok részéről KRIZSÁN TAMÁS számolt be arról, hogy 33 telek összesen 80 tulajdonosának 100%-a tett írásbeli

nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy meg kívánják kötni a szerződést a megismert formában.

A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a szerződés megkötését a tulajdonosokkal.

17 H&H Racing Bt. ingatlan használata

EIGLER TAMÁS, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke beszámolt arról, hogy a Csömör Állomás u. 902/10 hrsz.-ú, 2000 m² nagyságú önkormányzati területet a cég 2011 óta használja megállapodás nélkül, amelyen egy vitatott jogalapú felépítményt birtokol.

MAROSI ÉVA pénzügyi osztályvezető ismertette, hogy az önkormányzat összesen 28 millió forint használati díjat számlázott ki az elmúlt öt évre visszamenőleg, a 2018-as évre pedig 267/m²/bérleti díjat állapított meg. A cég kérte a bérleti díj mérséklését, és tárgyalásokat kezdeményezett az önkormányzattal. Ennek eredményeképpen olyan megállapodás született, hogy a cég a felépítményeket az ötéves bérleti díj fejében átadja az önkormányzatnak, a 2018-as díjat pedig jelentősen mérséklék.

EIGLER TAMÁS jelezte, hogy ez a megállapodás lehetővé teszi az ingatlan gyors átvételét. Minden más lehetőség időben hosszadalmasabb lenne. A képviselők egyhangúlag támogatták a megállapodás megkötését.

18 A felszabaduló Rákóczi utcai és Ady Endre utcai alap egészségügyi célú ingatlanok hasznosítása – szolgálati lakások és vendégház kialakításának költségvetése

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, hogy a Csömöri Községönkormányzat és a műszaki osztály szakértői költségbecslése alapján a Rákóczi úti orvosi rendelő szolgálati lakássá való alakításának költsége 28.640.000 Ft. A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a keretösszeget.

Az Ady Endre utcai rendelő szálláshellyé történő alakítására több költségbecslés is született, ám erről egyelőre nem született határozat.

19 Gödöllői Coop Zrt. tulajdonában lévő Kossuth utcai ingatlan közös hasznosítási terve

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, hogy a Gödöllői Coop Zrt. megvásárolta a Szabadság út 1. szám alatti ingatlant, és hajlandóak megállapodni az önkormányzattal való közös hasznosításról. Ennek értelmében a Coop közparkolóként hasznosítaná az udvart, míg a házat bérbe adná az önkormányzatnak, amit a

felújítás után szolgálati lakásként lehetne használni. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta az épület felújítását 3 millió forintos áron.

20 Csömöri református templom építésének támogatása a szomszédos ingatlan használatának biztosításával

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, hogy a református templomot építő Uhrinwest Kft. kérvényezte az építési területtel szomszédos ingatlan használatát az építkezés idejére, ott egy darut kívánnak elhelyezni. Ehhez biztonsági okokból ideiglenesen módosítani szükséges a gyalogút nyomvonalát, amelyet a kivitelező cég biztosít. A képviselők támogatták a területhasználatot, azzal a kitételrel, hogy a cég a gyalogúton gondoskodjon a közvilágításról.

21 Útjavítási és aszfaltozási munkák egyes külterületekre vezető utcákban – kivitelező kiválasztása.

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, hogy a Rét utca külterületi szakaszának javítására, valamint a Futórozsa utca belterületi szakaszának hiányzó részének aszfaltozására a műszaki osztály ajánlatokat kért be. Kapacitáshiány miatt több felkért cég nem adott ajánlatot, így egyetlen ajánlat érkezett be. A képviselők javasolták, hogy az önkormányzat folytasson további tárgyalásokat az összeg mérséklése érdekében.

22 Csömör Nagyközség Önkormányzata a 2018. évi költségvetéséről szóló 2018. (II.19.) rendelet módosítása

MAROSI ÉVA pénzügyi osztályvezető ismertette a módosításokat. A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a költségvetési rendelet aktualizálását.

23 Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. évi munkaterve

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette a képviselő-testület következő évi munkatervét, a képviselő-testületi és bizottsági ülések tervezett időpontjait.

24 Képviselők, hivatalvezetők közérdekű bejelentései

EIGLER TAMÁS képviselő jelezte, hogy lakosok a patkányok elszaporodásáról számoltak be. KATONA PÉTER jegyző válaszában jelezte, hogy nem kapott ilyen jelzést, de foglalkoznak vele.

KADÓK FERENCNÉ arról számolt be, hogy az Elektromos Művek a karbantartási munkák elvégzése után az árokban helyezte el a hulladékát, és azóta sem szállította el.

A történelmi egyházak helyi közösségeinek állandó alkalmai

Római katolikus egyházközség

18 óra esti szentmisék (hétfőn, kedden, szerdán, pénteken, szombaton)
07.00 óra szentmise (csütörtökönként)
08.00 és 10.00 órákor szentmise (vasárnaponként)

Evangélikus gyülekezet

Vasárnap 9⁰⁰ vasárnapi iskola

(óvodás kortól a konfirmációig, három korcsoportban),

10³⁰ istentisztelet (minden hónap első vasárnapján és az egyházi ünnepek alkalmával úrvacsorai szolgálat),

18⁰⁰ istentisztelet adventben és böjtbén

A heti aktuális alkalmak megtalálhatóak a [facebook.com/csomor.evangelikus/](https://www.facebook.com/csomor.evangelikus/) és csomor.lutheran.hu oldalakon.

Református gyülekezet

Istentisztelet: minden vasárnap 10 órákor, vele párhuzamosan gyermek-istentiszteletet tartunk. A hétközi alkalmakról a honlapon tájékozódhat.

Csömör, Emlékmű köz 4.

+36/30-488-8780

www.csoref.hu

E-mail: csomor-nagytarcsa@reformatus.hu, esztergaly.elod@reformatus.hu

Baptista gyülekezet

Vasárnap 9⁰⁰ imaóra,

9⁰⁰ vasárnapi iskola,

10⁰⁰ istentisztelet

17⁰⁰ istentisztelet

Minden hónap első vasárnap délutáni

istentisztelet a Cinkotai Baptista Gyülekezet imaházában.

Minden második vasárnap 17⁰⁰

családi evangelizáció. Minden harmadik vasárnap délután nincs istentisztelet.

Kedd 18⁰⁰ bibliaóra

Szombat 18⁰⁰ ifjúsági bibliaóra

Részletek: www.baptista.hu/csomor

Vágyódás Isten után. Zsoltár 42,2-6

2. *Ahogy a szarvas kívánczik a folyóvízhez, úgy kívánczik a lelkem hozzád, Istenem!*

3. *Isten után szomjazik lelkem, az élő Isten után: Mikor mehetek el, hogy megjelenjek Isten előtt?*

4. *Könnyem lett a kenyerem éjjel és nappal, mert egész nap ezt mondják nekem: Hol van a te Istened?*

5. *Kiöntöm lelkemet, és arra emlékezem, hogy milyen tömeggel vonultam, és hogyan vezettem Isten házához hangos ujjongással és énekléssel az ünneplő sokaságot.*

6. *Miért csüggedsz el lelkem, miért háborogsz bennem? Bizzál Istenben, mert még hálát adok neki az ő szabadításáért!*

A zsoltáríró kétségkívül nehézségben, lelki nyugtalanságban, magányban és korlátozott-ságban szenvedett. Amilyen természetes az, hogy a szarvas vágyakozik enyhíteni szomját a folyóvízből, olyan természetes, hogy lelkünk szomját is kielégítsük. A szomjúságot, ezt a fizikai szükségletünkből fakadó vágyat csak a víz tudja betölteni. A lelkünk vágyát, keresését is csak Isten tudja betölteni. „Nyugtalan a lelkünk mindaddig, amíg benned meg nem nyugszik, ó teremtő Isten” – idézzük Szent Ágoston mondását egyetértéssel.

Rendben van a lelked, ha Isten után szomjazik, még akkor is, ha nyomasztó nyugtalanság, fájdalom, gyász vagy fizikai korlátozottság nehezíti életedet. Az élet körülményei lesújtanak ránk. „Padlón vagyok” – mondjuk manapság. Sajnos, társadalmunkat egyre jobban fenyegeti a depresszió. Idős orvos barátom mondta azt, hogy korábban sokakat elutasított, akik lelki nyugtalansággal, levertséggel jöttek hoz-

zá, azt gondolva, hogy csak szimulálnak. De rá kellett jönnie, hogy a depresszió mára már népbetegség lett.

Mi, emberek nagyon komplex, bonyolult lények vagyunk. A lelki nyugtalanságot is okozhatja sok minden: a körülmények változása, betegség, mentális és érzelmi túlterheltség, stressz, hormonális változások vagy számunkra megmagyarázhatatlan okai is lehetnek, de minden esetben gyógyulásra szorul és vágyik az ember. Van a depresszióknak olyan válfaja, amit lehet és kell is gyógyszerrel kezelni, de a lelkünk keresését, vágyakozását csak egyedül Isten tudja betölteni, megnyugtani. Az örömhír, az örök evangélium az, hogy nemcsak mi keressük Istent, hanem az emberré lett Isten is: „Az Ember Fia azért jött, hogy megkeresse és megtartsa az elvesztett” (Luk. ev. 19,10).

Ahogy a zsoltáríró tette, beszéljünk csak magunknak. Ne nyugtalankodjunk, az semmit sem old meg, de a bizalom az élő Istenben, a ráhagyatkozás meghozza a megfelelő időben a beteljesülést. Ha lehet, változtassunk a körülményeken, ha ez nem lehetséges, változzunk mi, viselkedjünk másképp, viszonyuljunk másképp az adott körülményhez. De minden időben nagy segítség az ima, kiönteni szívünket az Isten előtt. Tudományosan bizonyított manapság az, amit ez a zsoltáríró már tudott háromezer évvel ezelőtt is. A nyugtalanság, az aggodalom, a félelem, a magány mérgezi az egészségünket, az életünket. A bizalom Istenben, a hálaadás, a közösségi istentiszteleten való részvétel megnyugvást, lelki beteljesülést és örömet okoz.

Eszes Zoltán
baptista lelkipásztor

Karitás hírek

A tavalyi év utolsó találkozóját 2018. december 4-én tartottuk a plébánián. Az eseménydús és eredményes év utolsó összejövetelén áttekintettük a tavalyi eredményeket, és egyeztettünk az ünnepek közeledtével előttünk álló feladatokról.

Csodás, tevékeny és eredményes évet tudhatunk magunk mögött. A 2018-as év búcsúztatójaként fogadjátok szeretettel ezt a kis összefoglalót:

- + 7 alkalommal, 2804 kg élelmiszert osztottunk szét a rászorulóknak.
- + Novemberben a SZAK-kal közösen 5436 kg élelmiszert gyűjtöttünk az Auchanban.

+ 225 mázsa tűzifát adományoztunk.

+ A tehetséges és tenni vágyó gyermekek támogatására pályázatot írtunk ki (Szent Rita Motivációs program), a 2 nyertesnek fejenként 30.000 Ft értékben adtunk át utalványt a Karitászbálunkon.



A Csömöri Karitászbál Közösség a Szent Rita-szoborral.





DÖMÖTÖR ZOLTÁN csömöri díszpolgár testvére, DÖMÖTÖR TIBOR lelkipásztor 1956-ban sok honfitársával együtt elhagyni kényszerült az országot. Élete hátralévő részét az Egyesült Államokban töltötte, ahol 2000-ben, 71 évesen református püspökként hunyt el. Értékes relikviáinak egy része a Cleveland melletti Akronból visszatért Magyarországra, s ezeket a Magyarok Világszövetsége örömmel befogadta, és helyet biztosít számukra. DÖMÖTÖR TIBORT a Világszövetség posztumusz nagy formátumú magyarság- és nemzetszolgálatáért „A MAGYAR NEMZETÉRT” aranyéremmel tüntette ki, kifejezve háláját munkásságáért.

A Szlovák Köztársaság Kulturális Intézetében mutatkoztak be a csömöri hagyományőrök

A Malá Furmicska Néptánc Egyesület kapta a tiszteletteljes felkérést, hogy a Szlovák Intézet karácsonyi programján bemutatkozhasson a magyarországi szlovák vezetők előtt.

A meghívót ILDIKÓ SIPOSOVA, az intézmény igazgatója küldte az egyesület számára.

A vendégek között üdvözölhettük:

PÁVOL HAMZIK szlovák nagykövet urat, HOLLERNÉ RACSKÓ ERZSÉBETET, az országos szlovák önkormányzat elnök asszonyát, PAULIK ANTAL urat, a

magyarországi szlovákok országgyűlési szószólóját,

EGYEDNÉ BARÁNEK RUZSENKÁT, a Magyarországi Szlovákok Szövetségének elnökét és több szervezet elnökeit.

A táncsoport 45 perces szlovák nyelvű karácsonyi hangulatú műsorról készült, és az intézet megtelt az érdeklődőkkel. A műsor után a csömöri gyerekek rengeteg gratulációban részesültek, többen örömet fejezték ki, és nyugtázták, hogy van folytatása hagyományaink őrzésének.

A műsort Szlovákia TV csatornája is közvetítette.

YouTube <https://youtu.be/SfZbuq-rfAU>

Csömörön lépett színpadra a liptóújvári Majerán Folklóregyüttes



Az Országos Szlovák Önkormányzat és a Csömöri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közös szervezése révén a liptóújvári Majerán Folklóregyüttes ellátogatott Magyarországra, ahol két napot töltöttek, és ez alatt Csömörön is adtak egy igazán színvonalas műsort a Petőfi Sándor Művelődési Házban december 1-jén. A Majerán Folklóregyüttes egy ifjúsági csoport, amely 2015-ben jött létre a Liptóújvári Alapfokú Művészeti Iskola tánc szakán végzett növendékekből. Az együttes jelenleg 26 fiatalból áll, akik mind 15–18 év közöttiek.

Műsorukban gorál, parchovany, zempléni, Polyána-hegyaljai, felső-garammenti táncokat és liptói dallamokat mutattak be.

A program végén kölcsönös együttműködésben állapodott meg a Majerán együttes és a Furmicska Néptánc Egyesület vezetője, így idén a csömöri Furmicska vendégszerepel majd Liptóújváriban.

A műsorról a Duna Tv DOMOVINA Nemzetiségi műsorában láthattak közvetítést január 14-én.

- Gyermeknap alkalmából 12 felnőttet és 23 gyermeket láttunk vendégül a Zengő Nyíl Lovas- és Íjászdudvarban.
- 43 gyermeknek 5-5000 Ft értékben iskolakezdési támogatást adtunk.
- A nyári kézműves táborban 8 kisgyereket táboroztattunk. Csömöri anyukák naponta színvonalas foglalkozásokat tartottak a gyerekeknek (kürtöskalácskészítés, gyöngyvasalás, középkori templomokról tanulás, rózsablak és gipszfigurák készítése, selyemfestés).
- Ingyenes francia nyelvoktatást szerveztünk rászoruló gyerekeknek.
- 23 kisgyermeket látogatott meg a Mikulásunk.
- A csömöri német tagozatos szülők felajánlásaként 48 kisgyerek karácsonyfája alá került ajándék a segítségünkkel.
- Több mint 150 fő vett részt a Karitászbálunkon.
- 300 kenyeret osztottunk szét Erzsébet-napon.
- Tavasszal a játszótéren ismét elhe-

lyeztünk homokozó játékokat.

- Az „Egymillió csillag a szegényekért” és a „Tárjátok ki a szíveteket” országos kezdeményezések keretében adományt gyűjtöttünk tűzifára.
- Az országos Karitás Adásidő c. újságjában az évi négy megjelenéséből kettőben is szerepeltünk.

2018-ban is sokan voltak, akik részt vettek a munkánkban, és ezzel sok rászoruló családnak segíthetünk az év folyamán. Tiszta szívből köszönjük mindenkinek az áldozatos munkát és a szeretetteljes közreműködést, támogatást. Bízunk benne, hogy idén még több lehetőségünk adódik segíteni.

Támogatást szívesen fogadunk a Csömöri Római Katolikus Egyházközségért Alapítvány 65100242-11405870 bankszámlaszámán. Közlemény: karitás

Telefon: 06 30 667 8407

Honlap: www.csomorplebania.andocsi.hu/közösségek

Facebook: Csömöri Szent Rita Karitás Közösség

Jegy a karácsony



Már harmadik éve készítetik el a tót hagyományörzők és civil segítők a falu hű másolatát igazi mézeskalácsból. Minden épület alapanyagát szorgos kezek gyúrták, sütötték és vágták méretre. Az összeállítást követően minden elemet egyedi, kézzel készített cukormáz díszítéssel látták el az alkotók.

Csömör közös karácsonyfáját advent első hétvégéjén díszítették fel a gyerekek.



Mikulásnapján a SZAK és a művelődési ház biztosította az egész napos programot a gyerekeknek. A melegítő italokról és finomságokról a tót konyha gondoskodott.



A Német Nemzetiségi Önkormányzat csömör szervezésében az adventi hétvégéken hagyományos gyertyagyújtást tartottak a könyvtár előtt. A tradíciókhoz híven minden vasárnap más-más egyház osztotta meg igéjét az egybegyűttekkel.



A Mikulás-túra előtt bábelőadás, a végén pedig ajándécsomag és lovas kocsikázás várta a gyerekeket.

ártuk csontyt



Advent harmadik szombatján, a Mindenki karácsonya rendezvényen a hagyományokhoz híven civil csoportok látták vendégül a látogatókat a Hősök terén.



A Szociális Alapszolgáltatási Központ és az önkormányzat a szeretetünnepen műsorra, ajándékkal és vendégvárással köszöntötte az időseket.



Az ünnepi hangulat fennköltségét az XIX. Adventi Hangverseny és a Vox Animi Vegyeskar karácsonyi koncertje biztosította a katolikus templomban.



Civil ötletből született, a művelődési ház pedig felkarolta a betlehemezés hagyományának újraélesztését Csömörön. Az ötletet hamar tett követte, így december 21-én öt helyszínen öt csoport, a Csicsörke, a Furmicska csoportjai, illetve a Tiszta Forrás Népdalkör kopogtatott be az előre jelentkezett családokhoz. De nem csak a fogadó családok élvezhették a betlehemes előadást, a falu öt pontján az utca népe is részesülhetett a kedves játékból. Az egy időpontban, több helyszínen zajló műsort a Képben Gondolkodók Fotóklub munkatársai rögzítették.

Lemezbumutató koncertre készül a Kaméleon



A Kaméleon nagyszabású lemezbemutató koncertet ad február 1-jén a művelődési házban.

A hattagú Kaméleon együttest 2013-ban hozták létre a Krammer Teréz Zeneiskola diákjai és tanáruk, EGRI MÁRTON. Nevük arra utal, hogy az ütősökből álló együttes tagjai úgy váltogatják hangszereiket, mint a kaméleon a színét. Kezdetben mindenki a dob mögé akart ülni, de aztán rájöttek, hogy akkor lehetnek igazán „sokszínűek”, ha mind megcsillantják tudásukat kongán, marimbán, vibrafonon és az összes többi hangszeren, a legfontosabb pedig a közös zenélés. A kreatív, lelkes zenészcsapat nyáron nem kis fába vágta a fejszét, elkészítették az együttes első lemezét. Február 1-jén mindannyian részesülhetnek a fergeteges akusztikus élményben, hiszen péntek este 19 órakor látványelemekkel, dobshow-val színesített lemezbemutató koncertet ad a csapat. EGRI MÁRTONNA, LUKÁCS ÁDÁMMAL és VASS GERGELLYEL beszélgettünk az előkészületekről.

Honnan jött a lemez ötlete?

EM: Az elmúlt öt évben széles repertoárra tettünk szert. Eleinte főként a filmzenéké, feldolgozásoké volt a főszerep, a Szellemirtók vagy a Mission Impossible zenéje a mai napig a közönség kedvencei. Most már egyre több jazz-es, kávéház-hangulatú zenét játszunk, a lemez címe a Caféleon szójáték is erre utal, de a funky, pop, rock műfaj is közel áll hozzánk.

LÁ: Ráadásul most már van három saját számunk is, így mennyiség és sokszínűség tekintetében is bőven lett elég

anyagunk egy CD-hez. A közös alkotást, improvizációt mindannyian nagyon szeretjük, a saját dalok is úgy születnek, hogy valaki behoz egy témát, és a zenekar összes tagja hozzátesz valamit, egészen addig, míg összeáll a szám.

VG: Már egy éve tervezgetjük a lemezt, volt egy meghatározó élményünk, ami után úgy döntöttünk, komolyabban vesszük a munkát az együttesben. Dunavarsányban egy versenyen különdíjasok lettünk, és visszahívtak minket egy újabb koncertre. A szabadtéri koncertünknek óriási sikere volt, még autogramot is osztogattunk. Ez egy olyan visszajelzés volt, ráadásul nem hazai pályán, nem a barátokkal, ami nagyon inspirálóan hatott ránk.

Hogyan zajlott a lemezfelvétel?

EM: Két nap alatt, mondhatni villámgyorsan vettük fel az anyagot, nagyon jó hangulatban. Mivel egyszerre vettük fel, nyilván minden igyekezetünk ellenére maradtak benne apró hibák, ettől inkább élőnek, emberinek érzem az egészet. Nagyon hálásak vagyunk mindenkinek, aki támogatott minket, RÁDULY ILDIKÓNAK és a zeneiskolának, hogy biztosították a helyet, a hangtechnikust, és akik finanszírozták a lemezt, de fontos megemlíteni HERMÁNYOS MÁRIÁT, aki megvalósította grafikai elképzelésünket vagy VARGA GÁBORT, aki a profi és minket hűen tükröző fotókat elkészítette.

LÁ: Hatalmas várákozás előzte meg a

felvételt, azt gondolom, ennek a lelkesedésnek köszönhető, hogy ilyen gyorsan ment.

VG: Most már van Facebook oldalunk, elkezdtük promózni a lemezt, építjük a rajongótáborot. A február elseje fontos mérföldkő lesz az életünkben, azon túl, hogy bemutatjuk a lemezt, ez lesz az első önálló, több mint egyórás koncertünk.

Mivel készültök?

EM: A CD-n szereplő számokon kívül újdonságokkal, meglepetésekkel várjuk a közönséget. Tudjuk, hogy nem vagyunk egyszerű helyzetben, hiszen egy énekes nélkül működő együttes komoly kihívásokkal szembesül, de szeretnénk bizonyítani, hogy ütős hangszerekkel, zongorával és basszusgitárral is lehet igazán jó bulit csinálni.

LÁ: Különböző showelemekkel fogjuk feldobni a koncertet, készülünk dobshow-val is, mert szeretnénk megmutatni, mi mindenre képes egy dob némi kreativitással.

VG: Nélkülözhetetlennek tartjuk a látványelemeket, vizuálegffekteket, igazi koncerthangulatot álmodtunk meg, nagy naphoz méltó módon szeretnénk megörvendeztetni a közönséget.

Gratulálók, és további szép sikereket kívánok nektek, február elsején ott leszünk, és addig is, ahogy ti mondjátok, a verő legyen veletek!

Kucsinka Gabi



Takács Rózsától Barbara vette át a Bukfenc és Jeromos Állat-jószolgálati Egyesület vezetését.

Kedves Barátaim!

Egyesületünk, a Bukfenc és Jeromos Állat-jószolgálati Egyesület immár hetedik éve működik a faluban – remélem, nem tartják szerénytelennek a minősítést – eredményesen. Ez alatt az időszak alatt több mint 10 millió forintot költöttünk (elsősorban) Csömörön gyógyításra, ivartalanításra, mentésre, kidobott állatok napi ellátására.

Az egyesületet én alapítottam (2012. május 12.) 12 alapító taggal, akiknek 90%-a ma is tagja az egyesületnek. Ma már negyvenen vagyunk, és bár konkrét munkát kevesen tudnak (főleg rendszeresen) végezni, a kitartásuk, támogatásuk, az el nem mulasztott tagdíjfizetésük kellő alapot biztosított vállalt feladatainkhoz.

Megalakulásunk óta én vagyok az egyesület vezetője, de már a megalakuláskor hittem benne, hogy ha eljön az idő, át szeretném adni a stafétabotot, s találok olyan embert, akiben tökéletesen megbízom, tisztelem állatszeretetét, aki kreatív és ambíciózus, amilyenek én képelem egy olyan szervezet vezetését, amely elsősorban az állatszerető emberek „kegyelméből” működhet. Tőlük kapjuk a gazdálkodáshoz kapott források 80%-át a tagdíjából, adományokból, az adó 1%-ának felajánlásaiból. Az önkormányzattól – közvetlenül a Kulturális Közalapítványtól – a már támogatható időszakunkban 730.000 Ft támogatást fordíthattunk a fent megjelölt céljainkra.

Ez az idő most érkezett el, és a megfelelő személy is megtaláltatott. Hosszú bevezetőm után őt szeretném szíves figyelmükbe ajánlani. Barbi, Dombainé Pivarnyik Barbara, aki az egyesület beszámoló-taggyűlésén a tagság teljes támogatását élvezve lett az egyesület elnöke, nem ismeretlen az állattartók, állatbarátok előtt. A helyi állatorvosi rendelőben dolgozik évek óta. Almási doktor úr megbízhatósága, szakértelme, kedvessége, az állatokkal való bánásmódja alapján örült a kiválasztásának, és támogatásáról biztosította. A vezetőség másik két tagja, Majcher Józsefné és dr. Várhegyi Éva továbbra is mellette lesz. Én sem hagyok fel természetesen a munkával, a háttérben továbbra is dolgozom majd.

Köszönöm eddigi támogatásukat, barátságukat, kérem, ugyanezt adják meg az utódoknak is.

Barátsággal: Takács Rózsa, az egyesület tagja

(Ezúton is köszönjük Takács Rózsa eddigi munkáját, és jó pihenést kívánunk neki! - A szerk.)

Éjjel-nappal Kálvária-domb



Elmúltak azok az idők, amikor tartós hóval számolhatott az egyszeri szülő, legkisebb gyermekemnek például éveket kellett várnia egy igazi, sikongató szánkózásra. Így amikor idén leesett az első hó, nem volt kérdés, hogy lóhalálában vágtatunk a Kálvária-dombra. Kipirult arccal, megizzadva, majd' összeesve, de még egy utolsó utáni menetet csúszva lihegtünk, mint már nagyon régen. A hétköznapi sulis után beígértünk egy késő délutáni szánkózást, ha végeztünk a munkával. A munka szokás szerint megcsúszott, eljött a vacsoraidő, lassan érkezett a leleményes szülői „programlekeverés”, minél kisebb botránnyal. Csemetéimet nem lehet megvezetni, a „szánkó” szó nál csillogó szemmel mondták, hogy készen állnak. Nem volt szívünk letörni őket, annyira igazuk volt és annyira vissza nem térő volt az alkalom. Így történt, hogy késő este, vaksötétben álltunk a dombtetőn, és ők boldogan, kórusban ígérték, rendben lesz a másnapi korai ébredés. Mint szentjánosbogarak a nyári éjszakában, úgy suhantak a fejlámpás szánkósok a patak felé. Majd eljött a szünet, a délig alvások várva várt napjai, amikor kitalálták, igazán kimehennék csúszni párat munkába indulás előtt. Elképedve hallgattuk a máskor hétalvó iskolásokat, kicsit előre fáztunk a reggel hatos szánkózástól, de a bennünk élő gyermek igent mondott újra. Így történt, hogy ezen a télen nekünk pirkadt a Nap a domb felett, és velünk szenderült éjszakai álomra a Kálvária.

Kucsinka Gabi

Tehetséges csömöri fiatalok

Sorozatunkban időről időre felkutatjuk és megmutatjuk azokat a köztünk élő fiatalokat, akik kiemelkedő tehetségükkel lenyűgözik és inspirálják környezetüket. Vass Áronra, Ronira már azért is nagyon büszkék lehetünk, mert sok száz jelentkező közül, több fordulón megküzdve másokkal és saját magával a híres Webber-musical, a Rocksuli szereplője lett. De Roni szuperhősöket meghazudtoló lélekjelenlétével nem kevesebbet tett, mint megmentette a darabot.



Áront jelenleg a Madách Színház Rocksuli című darabjában láthatjuk.

Már a kiválasztási folyamat és az előkészület is nagy elszántságot kívánt tőled és családotól. Egyszer sem akartál megfutamodni?

Tényleg sok forduló volt, ahol dobolni, táncolni, szavalni kellett, mindegyiknél nagyon izgultam. Amikor a legjobb 60 közé bekerültem, akkor derült ki, hogy onnantól féléven keresztül minden hétfőig járunk kell előkészítőre, csupán két szabadnap jár, a karácsony és a Szilveszter napja, de azt is bepótoljuk. És persze még ezután választották ki a végső szereplőgárdát. Annyit kérdeztem apától, közben lehet-e nemet mondani, de utána ez soha többet nem fordult meg a fejemben.

Végül tiéd lett Mason szerepe...

Eleinte ennek nem is örültem annyira, mindenki a dobos szeretett volna lenni, de végül egész megszerettem Mason-t. Freddie, a dobos szerepét is megtanultam, hiszen a biztonság kedvéért kell tartalékosnak is lenni.

Túl voltatok jó pár előadáson, amikor váratlan fordulatot vett az előadás, a Freddie-t alakító srác többször rosszul lett, és nem tudta folytatni a darabot. Mi történt ezután?

Masonként lejttem a színpadról, és azzal fogadtak, hogy gyorsan öltözzek át, bebeszéltek a hajam, és néhány perc alatt átvettük Freddie szerepét. Sírtam az ijedtségtől, de mindenki biztatott, hogy meg tudom csinálni, és a következő pillanatban már Freddie-ként álltam a színpadon. Apukám a nézőtéren semmiről sem tudott, ő is alig kapott levegőt, amikor meglátott a dobok mögött.

Már attól lever a víz, ahogy hallgatom a történeted. Mit szóltak utána a többiek?

Mindenki nagyon büszke volt rám, a társaim és a felnőttek is, sokan gratuláltak. Utána SZIRTES TAMÁS asszisztensétől kaptunk egy levelet, hogy ha van kedvem

hozzá, szívesen látnak Freddie-ként a jövőben. Kicsit szomorkodtam Mason miatt, de persze nagyon-nagyon boldog vagyok. Itt most jól jön, hogy kistermetű lehetek a Rocksulinak, nem nővöm ki olyan hamar.

Mit tartasz fontosnak a musical üzeneteként?

Egy nagyon szigorú iskolába érkezik egy gitártanár, és titokban rockbandát alakítanak. Szerintem nagyon fontos, hogy a zene az életünk része legyen, hogy örömmel, lelkesedéssel zenélhessünk, és ahogy a musicalben is elhangzik, a rock felszabadít. Ezt a szabadságot üzeni a Rocksuli.

Gratulálunk neked a szerephez, és a hősiesség bátorodhoz!

Kucsinka Gabi



MÁS KÉP

*Író és olvasó találkozó,
kicsit másképp*

Huszár Kata beszélget Závada Pállal

„Megesik, hogy az ember egyedül – vagy kettesben – marad, és ez nem feltétlenül jelenti azt, hogy nincsen igazsága.”

József Attila- és Kossuth-díjas író, szerkesztő, szociológus

A havonta megrendezett klub célja, hogy a kortárs irodalmat kedvelők személyesen találkozhassanak a hazai irodalom kiemelkedő, kuriózumnak számító alakjaival. Minden hónapban Csömörrre hívjuk a legnevesebb, legismertebb írókat, akikkel Huszár Kata színművésznő beszélget majd. A teázással egybekötött, kötetlen beszélgetések során bepillantást nyerhetünk az irodalom nagyjainak életébe, mi magunk is kérdezhetünk kedvenceinktől, s ha valamelyik alkotása hiányzik a polcunkról, akár helyben meg is vásárolhatunk egy nekünk dedikált példányt. Író és olvasó találkozó, kicsit másképp.



Fotó: Szűcs Mihály



2019. február 26. kedd 18 óra

Petőfi Sándor Művelődési Ház

2141 Csömör, Vörösmarty u. 1.

Belépő: 500 Ft

Szervező:
Csömör Nagyközség Önkormányzata
és Petőfi Sándor Művelődési Ház



Csömöri arcok

A zene szerelmese

Hirtelen nyílt ki a függöny, mindannyian odakaptuk a fejünket, amikor virágcsokorral a kezében előbukkant. Nem is bukkant, inkább ugrott, be, a nappaliba. A kerteken át jött, a sorház alacsony kerítéseit sorra átlépdelve lepett meg minket. Zsanna, a kislánya és Andris, a kisfiam háromévesek voltak, éppen nálunk játszottak, s tátott szájjal nézték a színpadra illő antrét, mikor a májusi hőségben a sötétítőfüggöny mögül Csengeri Attila musicalszínművész széles mosollyal a nappaliban termett, hogy anyák napja alkalmából virágot hozzon az édesanyámnak.

Évekig egy házban laktunk, a gyerekeink sokat játszottak együtt. Már akkor is csodálattal figyeltem azt a kedvességet, türelmet, jókedvűséget, ami körülengi. Sosem láttam idegesnek, sem feszültnek, sem pedig mogorvának.

„Azt csinálom, amit a legjobban szeretek. A színpad és a zene számomra a legérdekesebb és leginkább inspiráló dolog a világon. Idén 30 éve, hogy a pályán vagyok, s szerencsére rengeteg a munkám, havi 20-26 előadásom van.”

Attila Rákoscabán született, hároméves volt, mikor a Füredi úti lakótelepre költöztek. Azt meséli, igazi, felhőtlen gyerekkora volt, amelyben sem a tanulás, sem pedig a jövő miatt nem kellett aggodalmaskodni.

„Lassabb és nyugodtabb volt az élet. Igazi kulcsos gyerek voltam, sokat bringáztunk, fociztunk, pingpongoztunk, télen pedig korszolyáztunk. A kedvenc játékunk a „csontfoci” volt, melyet az u alakú mászóka alatt játszottunk. Stresszmentes lét volt, kár, hogy a mi gyerekeink már nem így nőhetnek fel.”

Vegyipari szakközépiskolába járt, ott alapította meg a Génusz együtttest, melyben gitározott és énekelt is. Első nagy koncertjüket a Teleki Blanka Gimnáziumban adták 1984 februárjában.



Igazi színpadi ember, akit a magánéletben a lányai mellett a zene nyűgöz le igazán.

„Ez volt életem egyik legszebb időszaka. Volt egy MK27-es magnónk, azon hallgattuk a rockzenét, s ez inspirált minket arra, hogy mi is megpróbáljuk. Az egyik barátom szüleinek volt egy társasházi garázsa Zuglóban, ott tartottuk a próbákat. Egész sokáig elviseltek minket a lakók, de amikor több kisbaba is megszületett a házban, az áramfőkapcsoló megfelelő irányú elfordításával jelezték, most már elég.”

Már ebben az időszakban tudta, számára a színpad jelenti a boldogságot. A katonaság után a Fonográf Klubban helyezkedett el portásként, ott készült a főiskolai felvételijére is, verseket, prózát, dalokat tanult. Rögtön felvették a színművészeti főiskola operett és musical szakára, s már az első évben címszerepet kapott a Rock Színházban.

„Bagó Gizella professzor emerita opera- és kamaraénekes, művésztanár tanított engem is, mint szinte mindenkit énekelni. Nekem ő a második anyukám. Fantasztikus tanár, elképesztő nagy tudással, és kiváló ember is. Ő adta meg számomra a lökéseket, amikor elfogyott a hitem, erőt adott, ha kellett, jó érzékkel leszidott, s tőle tanultam meg azt az ízlésvilágot is, amely a mai napig meghatározza a munkásságomat.”

Tavaly volt húsz éve, hogy feleségével, Edinával Csömörrre költöztek. Az Expressz újságban találták a hirdetést, sorház épül a faluban. Szerkezetkészre vették meg a lakást, a befejezést Attila és ezermester apukája vállalta. Zsanna és Alma már ide születtek. Szereti Csömört, s már igazi falubelinek vallja magát. Szívesen vállal helyi fellépéseket, a Béke téri estéken rendszeresen lép színpadra, de láthattuk és hallhattuk már a Csömöri napokon is.

„Jó itt élni. Csömörön minden megtalálható, gyönyörű a természeti környezet, nem

kell elutazni, ha az ember kiadós sétára vágyik.”

Az meséli, a családi programok mellett a barátokkal való póker az igazi kikapcsolódás számára, ilyenkor nem kavarognak a fejében dalszövegek, fellépési időpontok, biztosítási számok és százalékok, így igyekszik egy héten egyszer erre időt szakítani.

Jelenleg nyolc színházban játszik, összesen 24 féle szerepet. Az Operett, a Turay Ida, a Pesti Magyar és a Madách Színház és az utazó színházakbeli munkái mellett 12 éve alkusz céget alapított, melynek üzletág-igazgatója. Így, amikor éppen nem próbál vagy készül, a zuglói cég irodájában dolgozik.

Szereti a munkáját, kiegyensúlyozott családja van, a felesége mindenben támogatja, gyönyörűek a lányai, egyszóval szerencsés ember. S ha a rengeteg napi teendő között egy kis érzelmességre vágyik, hát kimegy a lovardába megnézni Almát, hogy lovagol, vagy meghallgatja Zsannát, amint egy újonnan tanult dalt énekel. Mert az igazi büszkeséget ők jelentik számára.

„Nem sok mindenem tudok elérzékenyülni, de a lányaimon mindenképp. S talán még a színház és azon belül is a zene és az ének, ami igazán megérint. Egyszer a Pécsi Nemzeti Színházban a Pillangókisasszony egyik jelenetében bizony elmorzsoltam néhány könnycseppet, annyira gyönyörű volt.”

Azt mondja, hogy a szabadidejéből van a legkevesebb. Ha tehetné és hosszabb időre szabadságot vehetne ki, legszívesebben Toszkánába menne, s onnan röpködné a világ pókerversenyeire.

De én azért gyanítom, két utazás között beénekelné a toszkán dombokat...

A fajok eredete, avagy az evolúcióról fájdalmasan-viccesen

Akihez közel áll a Scherer Péter–Mucsi Zoltán összeszokott páros groteszk humora, önfeléd estére számíthat februárban. A színészpárost egy harmadik szereplő, Thuróczy Szabolcs egészíti ki, akinek neve mostanában főként az Aranyélet című sorozattal fonódik össze. Scherer Pétertől próbáltuk megtudni, miről is szól az *Opus Life is life-ját* és egy csirkét is felvonultató darab, s mi köze mindennek Darwinhoz.

Miről szól pár mondatban az „új” evolúciós elmélet és a darab?

Egyszer megkértek egy Nobel-díjas író, foglalja össze három mondatban regénye mondanivalóját. Azt válaszolta, ha három mondatban is elmesélhető lenne, nem lett volna értelme könyvet írni róla. Így vagyok ezzel a darabbal én is, de persze, szívesen mesélek róla. Már a megszületése is különleges volt, hiszen TASNÁDI ISTVÁNNAL egy improvizáció alapuló alkotásban vettünk részt. Ez azt jelenti, hogy az első próbán nem volt szöveggönyv, hanem elkezdtünk ötletelni, kialakultak párbeszéddek, és így jött létre a folyamat során a darab. Ezzel együtt fontos szerepe volt Istvánnak, hiszen ő öntötte formába, ő pofozgatta egészé a részeket.

Hogy került a képbe Darwin evolúciós elmélete?

A cselekmény két szálon fut, alapötlete azt a kérdést feszegeti, biztos-e, hogy az ember áll az evolúció csúcán. Adott egyszer három hajléktalan fickó, akik gagyi utcai műsorokból próbálnának megélni, valamint egy lecsúszófélben lévő filmes, egy nem túl acélos producer és egy csirkegondozó. Mindkét csapatot mi játsszuk, végül összeérnek a szálak, kiderül, hogy kapcsolódik egymáshoz a két trió. A pénzről álmódzó producer kitalálja, hogy nem embereknek, hanem csirkéknek fogják bemutatni a filmet, így hamar eljut majd a produkció százezer nézőhöz, azaz csirkéhez.

Miért pont csirke?

Bármilyen hihetetlen, egy létező tanulmány adta az alapot, miszerint a csirkék jobban esznek és híznak, ha a falra képet vetítenek nekik. Ez a csirkés elmélet jól megágyaz a teljesen abszurd, tőlünk megszokott humornak, de közben felvillannak az emberi létezés végpontjai, görbe tükröt tartva a lét tragikomikus mozzanatai elé. Például a kukalopós jelenet, ahol a három fickó ellop egy kukát, és a tartalmából jól bevacsorázik, egyszerre undorító és fájdalmas, miközben sírva röhögünk.

Mi mást kívánhatnék a nézőknek is februárra: nevéssünk együtt a darabon és ezen a fájdalmasan vicces világon!

Mi mindent megtevésszünk ezért, szeretettel várunk mindenkit!

Kucsinka Gabi



Scherer, Mucsi, Thuróczy: három fantasztikus tehetséges színész a garancia a februári színházi előadás sikeréhez.

AZ ES A BEMUTATJA

Gomori Színház

**2019. február 15.
péntek 19.00**

A FAJOK EREDETE

Mucsi Zoltán

Scherer Péter

Thuróczy Szabolcs

Helyszín:
Petőfi Sándor Művelődési Ház

KÖZTÖRZÉS: IMPROVIZÁCIÓ, HANGFELVONULÁS, TITKOSÍTÁS, TASNÁDI ISTVÁN
MŰSZER: MUCSI ZOLTÁN, SCHERER PÉTER, THURÓCZY SZABOLCS, RENDEZŐ: JÓVOTON TAMÁS
MUNKATÁRS: PAPP RÓDÓ, TILLYÁS-SZÉKELY MÁRTA IRÉN, XALMANTRETTI ZOLTÁN, MERTZEL MIKLÓS

Petőfi Sándor Művelődési Ház, 2141 Csömör, Vörösmarty u. 1. www.muvhazcsomor.hu
Jegyár: 3000 Ft. Kapható az Interticket jegyirodáiban, a jegy.hu oldalán és a helyszínen.

Sport

KÉZILABDA

A dobogón telenek férfi kéziseink!



Az NB II-es férfi kézilabda-bajnokság őszi idénye döcögösen indult, az utolsó hét fordulóban azonban egyaránt győzött BAGYÁNSZKI ZSOLT együttese, így a parádés csömöri menetelést követően a téli szünetet a dobogón tölthetik a fiúk. Az újonc VS Dunakeszi elleni derbi nem a védekezésről marad emlékezetes, gólszüretet tartottak a csapatok, de egy percig se bánjuk, hiszen mi jöttünk ki jobban a párbajból. Az MAFC elleni hazai találkozón már a védekezés is összeállt, teljesen megérdemelt volt a kiütéses csömöri siker. A sorozatban lőtt öt gyors gól megadta az alaphangot, a bajnoki szünetben gyakorolt védekezés pedig olyannyira működött, hogy perceként át lövésig sem jutott az ellenfél. BAKOS ragyogóan irányította a támadójátékot, a szezon közben igazolt TENGELY is megmutatta, miért volt érdemes szerződtetni, a kapuban pedig jöttek a bravúrok, így harminc perc alatt kétszer annyi gólt lőttünk, mint ellenfelünk. A fordulás után folytatódott a csömöri örömjáték: bár a vendégek valamelyest összekapták magukat, a különbség csak tovább nőtt. A Budakalászi SC elleni idegenbeli rangadón óriási csatában győztünk: BAKOS vette hátára a csömöri csapatot az első féldőben, támadásban megszórta a hazaiakat, ráadásul jól működött a védekezésünk, és Kerekes-kapus is hozzátette a magáét. A nyáron a budakalásziaktól érkező hálóról volt csapata ellen mutatta eddigi legjobb formáját csömöri mezben (14 védett lövés), meg is fricskázta ezzel korábbi együttesét, és bár a vége szoros lett, egyetlen góllal nyertünk idegenben! Remek formában lévő együttesünk a hazai szezonzárón újabb rangadót nyert, a közvetlen rivális TFSE gárdáját győzte le, így magabiztosan várhatta a Rákosmenti KSK elleni évbúcsúztatót. A találkozóból gálameccset varázsoltak a fiúk, idegenben múlták felül a lassan, sok hibával játszó fővárosiakat, így a dobogó alsó fokán telelhetünk, egyetlen pontra a második helytől!

NB II, Észak-csoport

7. forduló: VS Dunakeszi – Csömör KSK 32–36 (15–17)

Gólszerzők: Bártfay 10, Bakos 8, Sánta 7, Tengely 5, Csajbók 2, Békefi 1, Rohodi 1, Szűcs M. 1, Turák F. 1.

8. forduló: Csömör KSK – MAFC 33–19 (16–8)

Gsz.: Bártfay 9, Tengely 6, Bakos 5, Sánta 4, Békefi 3,

Csajbók 2, Kővári 2, Kovács M. 1, Rohodi 1.

9. forduló: Budakalászi SC – Csömör KSK 24–25 (10–14)

Gsz.: Bakos 8, Sánta 6, Kovács M. 4, Bártfay 3, Csajbók 2, Kővári 1, Rohodi 1.

10. forduló: Csömör KSK – TFSE 33–28 (16–15)

Gsz.: Bakos 7, Bártfay 7, Sánta 5, Békefi 4, Csajbók 3, Szűcs M. 3, Tengely 2, Kovács M. 1, Kővári 1.

11. forduló: Rákosmenti KSK – Csömör KSK 20–32 (10–17)

Gsz.: Bártfay 10, Bakos 4, Tengely 4, Kővári 3, Békefi 2, Rohodi 2, Sánta 2, Csajbók 1, Kovács B. 1, Kovács M. 1, Turák Cs. 1, Turák F. 1.

LABDARÚGÁS

Győztes évszázó a lilák ellen



Hosszú idő után tört meg a jég, közel két hónapos hullámvölgyet követően tudott ismét győzni a megye II-es bajnokságban nagypályás focicsapatunk: hazai pályán verték a fiúk a PILE-Szántó SE együttesét, így meg is előztük a vendégeket a tabellán. A felfokozott várakozás látszott a tiszta kékben szereplő együttes tagjain, maguk mögött szerették volna tudni az elmúlt időszak mélyrepülését. A 28. percben TIHANYI ÁRMIN lendületesen lépett ki a védők között, védője utolsó emberként lerántotta, így azonnali piros lappal mehetett az öltözőbe. Innentől érezhetően egyre erősödött a csömöri nyomás, aminek a 60. percben meg is lett az eredménye: egy kapusról kipattanó labdára KISS BOLDIZSÁR érkezett elsőként, és a kapuba továbbított. A folytatásban 2018 utolsó idegenbeli meccsén óriási csatában 10 perc alatt sikerült fordítanunk a Budakalászi MSE otthonában, de végül a hazaiak az utolsó percekben megmentették az egyik pontot. Minden jó, ha a vége jó: a srácok győzelemmel búcsúztatták az őszi szezont és a naptári évet, kétféle sikert könyvelhettünk el hazai pályán a

lila-fehérben szereplő Péceli SSE ellen. TÓTH LÁSZLÓ gárdája a 8. helyen zárta a szezont, a dobogó azonban mindössze két pontra van!

Megye II, Észak-csoport

13. forduló: Csömör KSK – PILE-Szántó SE 1–0 (0–0)

Gólszerzők: Kiss B. (60.)

14. forduló: Budakalászi MSE – Csömör KSK 3–3 (1–0)

Gsz.: Fischer (71.), Husz (77.), Lukács (81.)

15. forduló: Csömör KSK – Péceli SSE 2–0 (2–0)

Gsz.: Várkonyi (11.), Fischer (29.)

FUTSAL

Hajszálon múlt a sikeres évszázó



Miután futsalcapatunk a Magyar Kupában legyőzte a BME-BT FC együttesét, a fővárosiak ellen szerezte meg szezonbeli első NB I-es bajnoki győzelmét is! Jól indult a tabella utolsó két helyezettjének összecsapása, egy oldalberúgás után a vendégektől CSERNAI ért bele úgy a labdába, hogy az becsorgott a kapuba. A folytatásban is maradt a csömörieknél a kezdeményezés, higgadtan, türelmesen építgették támadásainkat a Tigrisek, de a szünetig nem született újabb gól. A második féldő is ragyogóan indult, hamar eldőlni látszott a meccs, NEHÉZ KRISZTIÁN hat perc alatt háromszor is mattolta a vendégek kapusát. Az elveszett labdát nem ismerő HUSZ ATTILA is betalált, a pontot az i-re pedig MILETICS ZSOMBOR tette fel. A szezonbeli első bajnoki siker (ki)ütőre sikeredett! Egy hosszú és fárasztó túra végén a Nyírgyulaj KSE elleni idegenbeli találkozón viszont sajnos nem termett babér, a nyírségi csatában rúgott gól és pont nélkül maradtunk. Az Aramis SE elleni idegenbeli örökrangadón pedig hiába vezetett a mérkőzés nagy részében csapatunk, az utolsó tíz percben a maguk



A péceli lilák ellen sikerrel zárta az őszi szezont nagypályás focicsapatunk.



Csák Tamás (589-es rajtszámmal) nyerte abszolútban az évbúcsúztató FutaCsömör versenyt.

javára fordították a hazaiak a meccset. Futsalosaink az FC Veszprém elleni bajnoki érzáróját szomorú és megható pillanatok vezették fel, hiszen JENEI OTTÓ csapatkapitány komoly sérülése miatt kényszerűségből befejezte pályafutását, így ebben a formában búcsúzhatott el szurkolóink előtt a csömöri futsalcsaládtól. TAKÓ CSABA vezetőedző a Csömör Sportcsarnok kezdőkörében búcsúzott a játékosától, a parkettán meghatódva álló, sok nagy csatát megélt sportembert vastaps fogadta sikereinek színhelyén, ahol nem felejtették el a szurkolók, hogy milyen győzelmeknek örülhettek együtt a búcsúzó harcossal. A találkozón aztán végig fantasztikus hangulat uralkodott a két szurkolótábornak köszönhetően, jobban kezdtünk, a vendégek azonban válogatott játékosaik révén kontroll alatt tartották a mieinket, majd nagyobb rutinjuknak köszönhetően nyertek. Harcos és kemény mérkőzéssel kezdődött a 2019-es év hazai pályán, hiszen a dobogó alsó fokán álló Dunaferr DUE DUTRADE FC látogatott Csömörrre. A jó iramú első játékrész nem hozott gólt, a második félideőben pedig folytatódott a látogatók szünet előtt is érezhető nyomása, de egy tökéletesen kijátszott kontra végén HUSZ ATTILA közeli góljával vezetéshez jutottunk. Telt ház előtt próbáltuk meg kivédekezni a maradék tíz perctet, a vendégeknek azonban sikerült az egyenlítés, majd lehozták a kapusukat, az utolsó percben, egészen pontosan 18 másodperccel a vége előtt pedig megszerezték a győztes találatot is.

A bajnoki versenyfutás közben nyolcadik csapatként az RFC Csömör is bejutott a Magyar Kupában a legjobb nyolc közé, így tovább folytathatja az előző kiírásban megcsodált diadalmenetét. A Tigrisek a másodosztályú Airnergy FC otthonában jutottak a negyeddöntőbe!

Futsal NB I

9. forduló: RFC Csömör – BME-BT FC 6–0 (1–0)
Gólszerzőink: Csernai (2. – öngól), Nehéz (21., 23., 27.) Husz (28.), Miletics (40.)
11. forduló: Nyírgyulaj KSE – RFC Csömör 3–0 (1–0)
13. forduló: Aramis SE – RFC Csömör 5–2 (1–2)
Gsz: Nehéz (8.), Beke (12.)
12. forduló: RFC Csömör – FC Veszprém 2–5 (1–3)
Gsz: Varsányi B. (15.), Viz (26.)
15. forduló: RFC Csömör – Dunaferr DUE DUTRADE FC 1–2 (0–0)
Gsz: Husz (30.)
14. forduló: RFC Csömör – Debreceni EAC 3–4 (1–1)
Gsz: Husz (15.), Maruzsi (34.), Dauner (38.)

KERÉKPÁR

Valter Attila a CCC Teamhez igazol!

Az egyik legnagyobb magyar kerékpáros tehetség, a csömöri VALTER ATTILA aláírta kétéves szerződését, és 2019 elején csatlakozott a kontinentális besorolású, lengyel CCC Development Teamhez, így mostantól narancssárgában szurkolhatunk neki a nemzetközi országúti kerékpáros versenyeken!

VALTER ATTILA fantasztikus szezonra zárt: az országúti Európa-bajnokságon U23-as kategóriában a 9. helyen ért célba, és mivel még csak 20 éves, ezért a következő két évben továbbra is U23-as-ként versenyezhet. Rengeteg lehetőség áll előtte, főleg mert az országos bajnokságon az U23-as kategóriát és az U23/Élit abszolút versenyt is megnyerte, illetve a nemzetközi körversenyeken (Tour de Hongrie, Szlovák Körverseny) is klasszisteljesítményt produkált, így felfigyeltek rá a komoly csapatok!

– A Szlovák Körversenyen a dobogós helyezésem után a sportigazgató, Tomasz Brożyna megkeresett, és érdeklődött, hogy 2019-re van-e már szerződése – nyilat-



kozott a 2018-as évet a Pannon Cycling Team színeiben végigszereplő VALTER ATTILA az átigazolással kapcsolatban. – Nem tudtam jobb helyet, ahova igazolhattam volna, a CCC Development Team egy nagyon jól szervezett csapat, így a világbajnokságok után megerősítettem, hogy szerződést akarok kötni velük. Továbbra is Magyarországon élhetek és folytathatom a felsőfokú tanulmányaimat, emellett lehetőségek van az országúti és az MTB-verseny-zést is összehangolni. Idén a hangsúly az országúti versenyeken lesz, de szeretnék pár XCO-versenyen is indulni, mint például az Európa-bajnokság, és a Világkupákon küzdeni az olimpiai kvótáért!

ATLÉTIKA

Ahogy a hagyomány követeli

Nagyszerű hangulatban és remek időjárási körülmények között zajlott a hagyományos FutaPest-Csömör érzáró futás, amelyen ezúttal is több különböző távon állhattak rajthoz a terepfutók. A rövid távnak számító 3,6 kilométeres körön 224 futó, míg a hosszabb, 16,6 kilométeres pályán 167 atléta indult – kis híján 400-an álltak tehát rajthoz búcsúztatva az óévet. A verseny bázisa szokás szerint a Csömör Sportcsarnokban volt, ahol a profi stábnak köszönhetően minden gördülékenyen ment a nevezésnél, illetve a befutó után az eredményhirdetésnél is. Rövid távon a csömöriek juniorválogatott tehetsége, CSÁK TAMÁS győzött összetettben, miután riválisai előtt közel egyperces előnnyel futott be a célba. A hagyományteremtő eseményen ezúttal sem csak a győztesek lehettek büszkéik teljesítményeikre – 2019 decemberében újra találkozunk!



SajtBOLT

*Tejtermékek, sajtok
a Koroncai tanyáról,
Torockóról.*

*Adalékmentes
húskészítmények,
mentes élelmiszerek
minőségi üdítők, borok.*

H-P: 7-19, SZ: 7-13

Csömör, Vágóhid u. 1.

 sajtboltsomor

Lakossági apróhirdetések

Kertgondozást, kertépítést vállalok. Tel.: 0630/904-8023

Festést, burkolást, villanszerelést, lakatos munkát vállalok.
Tel.: 0620/405-0631

ÁLLÁSLEHETŐSÉG!

Bolti eladó, árufeltöltő

*Kereskedelemben jártas, szakmaszerető,
vevőközpontú munkatársat keresünk Csömörön
található élelmiszerüzletünkbe.*

Amit kínálunk: versenyképes juttatási csomag, stabil háttér,
folyamatos fejlődési és beiskolázási lehetőség.

További információ: www.godollocoop.hu (állások menü)
Jelentkezés: kARRIER@godollocoop.hu email címen, vagy
Lantos Veronika boltvezetőnél: Csömör, Kossuth utca 27.

ZSOM TRAVEL KFT.



Gépi földmunka
Konténeres sít-lom föld.... stb szállítás

ELADÓ:

Martaszfalt: 3500.-ft/m3+áfa
Daráltbeton: 0-30 mm : 2500.-ft/m3+áfa
0-70 mm : 2500.-ft/m3+áfa
Rostált termőföld: 3500.-ft/m3+áfa

Az árak telephelyünkön érvényesek, szállításban segítünk!

Tel: 06/20/9319-270

E-mail: zsomtravelkft@citromail.hu, zsomtravelkft@freemail.hu
Web: betondarálás.com



BENIS OPTIKA

Benis Optika
www.BENISOPTIKA.HU

NYITVA TARTÁS
HÉTFŐ: ZÁRVA
KEDDŐ: 11-18
SZERDA: 11-18
CSÜTTÖRÖK: 11-18
PÉNTEK: 11-18
SZOMBAT: 9-13
VASÁRNAP: ZÁRVA

*Szemüveg készítés
Szemvizsgálat
Kontaktlencse vizsgálat*

SZEMORVOSI VIZSGÁLAT
PÉNTEK: 13-18
KONTAKTLENCSE VIZSGÁLAT
SZOMBAT: 9-13

2141 CSÖMÖR, GORKJ FASOR 2.
TEL/FAX: 06 28 446 649



OVIS ANGOL

kreatívan
vidáman
hatékonyan

Elérherőség:
mrslangwitch.hu

ML PB NET KFT

LAKOSSÁGI PB GÁZ
TARGONCA GÁZ
HÁZHÖZRENDELÉSRE

Próbáld ki! Lakásunkat jobb is szolgálod!
Rendelési felvétel:
20 302-32-08

E-mail: rendel@mlpbnet.hu
Web: www.gazszallitas.hu

Hello ingatlan - Sipos Zita - ingatlan közvetítés

FÖLDHIVATALI ÜGYINTÉZÉS ENERGETIKAI TANÚKÖTÉV

ÜGYVEDI HATÉK HITEZ



www.csomoriingatlan.hu | 06 30 251 0242
zita.ingatlan@gmail.com

Bizra ránk ingatlanral kapcsolatos ügyeit, ha eladea vagy venne!



ContiSafe3
3X-os BIZTONSÁG 1 ÁRAÉRTI
Az új generáció biztonságát és kényelmét jelölve

www.palotagumi.hu
1162 Bp. Csömöri út 270. • Nyitva: H-P: 8-17 óráig
Tel: (06-1)306-5125, 06-20-426-2446

MEGJELENT!

Szüreti bográcsló

Csömöri receptek 10.
Válogatott kiadás az elmúlt évek szüreti főzőversenyeinek legjobbjaiból



Bevezető ár: 1000 Ft

Kapható a művelődési házban
(2141 Csömör, Vörösmarty u. 1.)



CSMOR
GOMOR

MINDEN EGY OKOS VÁSÁRLÁSSAL KEZDŐDIK.



KREATÍV MEGOLDÁSOKAT, MINŐSÉGI TERMÉKEKET KÍNÁLÓ ÜZLETEINK SEGÍTENEK A VÁLASZTÁSBAN!

Mi kell ahhoz, hogy egy fagyos estét is meghitté tegyél? Hogyan varázsolj mosolyt a gyerekek arcára? Kreatív ötletekből a Next Stop üzleteiben sosincs hiány! A hét minden napján, kedvező áron válogathatsz a legjobb megoldások közül!



Csömör, Határ út 8.



▶ nextstop.hu



AMIKO
HOME

MEGNYITOTTUNK!

Videó megfigyelő rendszerek
(AHD és IP kamerák) és okos
otthon eszközök mintaboltja



Címünk: Nagytarcsa 2142, Ganz Ábrahám utca 3. (a Berdó Ipari Parkban) Telefon: 06-30-455-2342 e-mail: bolt@amikohome.com

Nyitva: H-P: 8:30-17:00

www.amikohome.hu

FEBRUÁRI TERMELŐI PIAC



2019. FEBRUÁR 1-ÉN, PÉNTEKEN 14-18 ÓRÁIG
2019. FEBRUÁR 16-ÁN, SZOMBATON 8-13 ÓRÁIG

- | | |
|-------------------------------------|----------------------------------|
| Zöldség, gyümölcs | Pékáruk |
| Házi füstölt húskok | Házi sütemények, puszellik |
| Szárkennarúba, bogyó termékek | Gluténmentes, vegán termékek |
| Kézmosóeszközök | Házi tészta, liszterek |
| Készletejes termékek, sajtok | Tojás, fűjtojás, krémek |
| Asztaliételek, desszert alapanyagok | Füstölt pásztering |
| Gyógyteák, mézek | Csillós termékek |
| Házi szőrpök, lekvárok | Bio homoktövises termékek |
| Lászlók, olajok | Csirnik |
| Törlőanyagok | Parnajli só, cukor helyettesítők |

Egészséges, biztonságos hazai élelmiszerek
Bográcsolás, házas finomságok

Szervező: Csömöri Előskamra Tudatos Vásárlók Klubja
csomorieleskamra@gmail.com
Támogatja: Csömöri Negyközség Önkormányzata

2019. FEBRUÁR 16. SZOMBAT
KÖZTÉRREJÁRÓ ÉJEL-MÁRPÁLA
Csömöri Művelődési Ház

Farsang három napjában
Zenés-lánkos mese a farsangi népszokásokról a Bahorka Társulattal

2019. 02. 16. szombat 16.00

Farsangi mulatság
Jelműzes felvonulás
Gyerekláncház a Pandával

Helyszín:
Péteri Sándor
Művelődési Ház

Péteri Sándor Művelődési Ház 2141 Csömör, Vörösmarty u. 1.
Tel: 06-28/543-790 www.muvtarcsa.com.hu Facebook.com/csomormuvtarcsa
Bérlés 1000 Ft/óra, vagy 2500 Ft/család (3 főre), 3 éves kor alatti ingyenes

Házépítők boltja

Építhet a tudásunkra.

SAMARASBAU.hu

TÜZÉP

1161 Budapest
Rákosi út 120/b
Telefon:
06-70 941-1982
samarasbau@gmail.com

2019. február 9.
szombat 14 óra
Petőfi Sándor
Művelődési Ház

XX. Hájastészta- és fánkcsüő verseny

VI. LekvÁrfőző verseny



PROGRAMOK

A versenyen egyének és csoportok is részt vehetnek. A benevezés feltétele a 11 és 13 óra között mintaként leadott hájastészta vagy fánkcsüő. A lekvÁrfőző versenyen 3 dl lekvár leadásával lehet részt venni. Mindkét versenyen szakavatott zsűri bírál, a zsűri elnöke Hargitai György mesterszakács.

A versenyt követően folklórprogramokkal várják az érdeklődőket:

- ☞ Csicsörke NéptÁncegyüttes Felnőtt csoportja
- ☞ Furmicska NéptÁnc Egyesület Malilinká csoportja
- ☞ Pannónia NéptÁncegyüttes
- ☞ Tiszta Forrás Népdalkör

Eredményhirdetés 17 órakor. Az elkészített süteményeket kóstolójeggyel vásárolhatják meg a látogatók.

Benevezés a versenyre: 2019. január 31-ig.

Felvilágosítás: 28/543-790 és a 06-30/894-0332 telefonszámon, vagy a szervezo@muvhazcsomor.hu e-mail címen.

